
Antique sale 801 to be held on 21st April and 22nd April of 2021

INDEX AND ORDER OF SALE START LOT

21st of April
Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue 1
Sale starts at 10am

21st of April
European and Oriental Ceramic and Glassware 601
22nd of April
Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets, Fabrics, Toys, Curios etc 751
22nd of April
Oil Painting, Watercolours and Prints 951
22nd of April
Clocks and Scientific Instruments 1051
22nd of April
Rugs and Carpets 1081
22nd of April
Antique and Fine Quality Furniture 1121

PUBLIC VIEWING

Friday 16th April 9am - 5pm

Saturday 17th April 9am -12noon

Monday 19th April 9am - 5:30pm

Tuesday 20th April 9am - 7pm

IMPORTANT NOTICES

PHONE BIDS Limited telephone bidding is available for Antique auctions, please ensure lines are booked by
no later than 5pm Tuesday, prior to the Auction.

BIDDING Prior to bidding you will be required to register for a Paddle Number, two forms of identity with
proof of address and a home telephone number will be required.

COMMISSION Buyers Premium of 20% plus vat (24% inclusive) is payable on the hammer price of every lot.

PAYMENT Payment is welcome by debit card. Payment by cheque is not accepted.

CLEARING Clearing of items is allowed during the auction except furniture and rugs

DELIVERY For delivery of furniture we recommend Libbys Transport 01306 886755 or mobile 07831
799319
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Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue

Please note all weights are approximate, watches are sold as seen and may not
be in working order

1 An 18ct white gold emerald and diamond ring, the 3 brilliant cut diamonds approx. 0.17ct, the 2 oval cut
emeralds approx. 0.3ct, gross weight 4 grams, size T £100-150

All five stones are chipped and scratched

2 A 9ct rose gold dress ring, 3.1 grams, size R 1/2 £75-95

This ring is in good condition, The paste stone measures 13mm x 9mm.

3 A yellow gold gem set circular pendant 36mm, 13.5 grams £100-150

4 A 9ct yellow gold Egyptian design pendant and necklace 5.6 grams £170-200

5 A gentleman's 9ct yellow gold signet ring size U, 4.6 grams £50-75

6 A 9ct yellow gold and aquamarine and pearl bar brooch 2.7 grams, 55mm £30-50

7 A 9ct yellow gold St Paul's Cathedral charm 4.6 grams £100-140

8 A 9ct yellow gold gem set eternity ring size L, a ditto 3 stone ring size O, 4.5 grams £40-60

9 A 9ct yellow gold double heart paste set pendant 2.3 grams, 35mm £40-50

10 An Edwardian 18ct yellow gold sapphire and diamond cocktail ring with 4 princess cut sapphires surrounded
by brilliant cut diamonds size M 1/2 ( photo centre pages ) £250-300

The sapphires all have minor scratches, the gross weight is 3.3 grams, it is 19mm wide and 6mm deep. The
sapphires are 4mm x 4mm. The diamonds are 0.02ct.  There are visible inclusions in all 4 sapphires, the
diamonds are not bright and are not of good clarity, many of the diamonds are scratched, the sapphires are
pale blue, not ceylon, the claws are secure and the ring is generally in good condition

11 A Victorian 18ct yellow gold 5 stone diamond ring, approx. 0.3ct, 3.4 grams size M £60-80

The diamonds are mine cut, the shank is in good condition and fully hallmarked

12 A 9ct yellow gold single stone diamond ring approx. 0.4ct, size P, 3.1 grams £240-280

The ring is in good condition

13 A stylish 1970's 18ct yellow gold sapphire and pearl ring, size N 1/2, 8.2 grams ( photo centre pages )
£150-200

This ring is in good condition apart from very  minor scratches, it is 22mm wide and 18mm deep.  There is no
sign of resizing

14 A 9ct yellow gold necklace 23.1 grams £560-620

15 A 14ct yellow gold sapphire ring 4.7 grams, size M £100-150

16 A 9ct yellow gold peridot and seed pearl bar brooch £60-80

18 A 9ct yellow gold diamond set BP pin brooch 4.4 grams £130-160

19 A 9ct yellow gold pearl ring, 2.5 grams, size O £50-75

20 A stylish 1970's 18ct yellow gold sapphire and pearl brooch 51mm x 31mm, 12.5 grams ( photo centre pages )
£250-300

Apart from minor scratches this brooch is in good condition.  It is stamped 18k

21 An 18ct yellow gold crossover paste ring size R 1/2 £40-60

22 A 9ct yellow gold padlock clasp 3.6 grams £110-140

23 A pair of 9ct yellow gold circular jade studs 5mm £30-40

24 A 9ct yellow gold paste set ring 1.9 grams, size L 1/2 £45-55

25 A 9ct yellow gold wedding band, size L 1/2, 4.1 grams £120-150
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26 A 9ct yellow gold cameo ring, size N £45-55

27 A 9ct yellow gold bright cut wedding band, size Q, 5.3 grams £160-190

28 Two 9ct yellow gold charms in the form of a bottle opener and a typewriter 1.7 grams £40-50

29 A 22ct yellow gold engraved wedding band, size L 1/2, 4.1 grams £300-400

This ring is fully hallmarked, London 1963, there are some minor scratches, there is no evidence of resizing

30 A 22ct yellow gold turquoise and paste pendant 2.8 grams, 25mm £90-120

31 A 9ct white gold diamond drop pendant and ditto earrings, 3.8 grams £130-160

32 A pair of yellow gold turquoise brooches 3.2 grams £70-90

33 A 9ct white gold curb link necklace 46cm, 9 grams £260-320

34 Two 9ct yellow gold charms of a dolphin and a dart, 1.7 grams £40-60

35 A 9ct yellow gold wedding band, size L 1/2, 3 grams £90-120

36 A 9ct yellow gold cameo ring, 4.7 grams, size T £80-120

37 A 9ct white gold diamond set cross pendant on a 40cm chain, 2 grams £60-80

38 A 9ct yellow gold paste set cross pendant 26mm, 1.4 grams £30-40

39 A 9ct yellow gold fancy link necklace, 40cm, 9 grams £260-320

40 A 9ct yellow gold coffee pot charm 1.5 grams £40-50

41 A 9ct yellow gold gatelink bracelet with heart padlock, 11.3 grams £340-440

42 A childs 9ct yellow gold bangle, 2.9 grams £75-95

43 A pair of 9ct yellow gold drop earrings, 44mm, 2.2 grams £65-85

44 A 9ct yellow gold circular St Christopher pendant 5.7 grams £130-160

Apart from minor wear and tear this item is in good condition and is hallmarked London 1978, the back is plain.
 It is 25mm in diameter

45 A 14ct white gold wedding band, size S, 6.7 grams £300-350

46 A 9ct yellow gold paste set ring, 1.7 grams, size L 1/2 £35-45

47 A gentleman's 9ct yellow gold keeper ring, size O, 4.1 grams £120-150

48 A 9ct yellow gold diamond ring 2.7 grams, size P £65-85

49 A 9ct yellow gold wedding band, size V 1/2, 4.9 grams £150-180

50 A 9ct yellow gold signet ring, 3.4 grams, size I £65-85

51 A 9ct yellow gold wedding band, size O, 3.7 grams £110-140

52 A 9ct yellow gold single stone diamond ring approx. 0.25ct, 2.2 grams, size M £70-90

Apart from minor scratches this ring is in good condition

53 A pair of 9ct yellow gold twist earrings 1.2 grams £35-45

54 A gentleman's 9ct yellow gold white and black diamond rectangular ring, 4.5 grams, size V £130-160

55 Two 9ct yellow gold rings, size N and M, 1.7 grams £50-75

56 A pair of 9ct yellow gold gem set drop earrings 2.7 grams £60-80

57 A 9ct yellow gold bracelet 4.6 grams £140-180

58 A 9ct yellow gold pendant 3.7 grams £80-120

59 A 9ct yellow gold necklace with padlock pendant 5.2 grams £150-180

60 A 9ct yellow gold 3 stone gem set ring, 1.8 grams, size L £40-60

61 An 18ct yellow gold bark finish sapphire and diamond ring 3.9 grams, size M 1/2 £200-250

62 A 9ct yellow gold wedding band, size O, 3.9 grams £120-150

63 A 9ct yellow gold pelican charm 2.1 grams £50-70

64 A 9ct yellow gold Egyptian style pendant 2.2 grams £65-85

65 A 9ct yellow gold crucifix pendant 1.5 grams £30-40
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66 A 9ct yellow gold flat link necklace 50cm, 19.2 grams £560-660

67 An 18ct yellow gold 3 stone diamond ring 2.8 grams, size P £180-240

68 A 14ct white gold gem set triple cluster ring size N, 2.5 grams £110-140

This has been rhodium plated and some has worn off, the stones are scratched.  The pink stones are 0.02ct
each.  The 3 diamond chips are approx. 0.01ct.

69 A 9ct yellow gold oval peridot pendant on a ditto 46cm chain, 2.4 grams £60-80

70 A 22ct yellow gold wedding band size P, 7.7 grams £560-660

71 A pair of 9ct yellow gold blue topaz drop earrings 26mm, 6.4 grams £140-180

72 An 18ct yellow gold wedding band size X, 7.4 grams £440-480

73 An 18ct yellow gold diamond crossover ring, 4.8 grams, size Q £250-300

74 A 14ct yellow gold fancy link bracelet 20cm, 4.8 grams £220-280

75 A Victorian 18ct yellow gold 5 stone diamond ring, approx. 0.15ct, 2.9 grams, size  O £150-180

The diamonds are scratched, the shank is dented and worn and the hallmarks are very worn

76 A 15ct yellow gold buckle bangle 9.9 grams £500-600

77 A 9ct yellow gold twist bangle, 7.4 grams £190-240

Apart from minor scratches, this bangle is in good condition and has a spring mechanism.  The internal
diameter is 60mm x 52mm

78 A pair of 9ct open hoop earrings 5.2 grams £160-190

79 A 9ct yellow gold diamond ring approx 0.25ct, 2.5 grams, size P £70-90

There are minor scratches to all of the stones

80 A 9ct white gold gypsy set single stone diamond ring, approx 0.25ct, 5.4 grams, size M £400-450

81 A 9ct yellow gold fancy link bracelet, 17.5cm, 6.9 grams £200-250

82 A 9ct white gold 11 stone baguette diamond crossover ring, approx. 0.15ct, 2.3 grams, size R £65-85

83 A gentleman's 9ct yellow gold signet ring size U, 8.4 grams £250-300

84 A 9ct rose gold paste set dress ring, 4.5 grams, size N £100-140

85 A 9ct yellow gold sovereign mount 6.8 grams £200-250

86 A gentleman's 9ct 2 colour gold diamond ring 4.1 grams, size O £130-160

There are minor scratches to the shank and stones, there is no inscription

87 A 9ct yellow gold belcher necklace, 52cm, 3.1 grams £90-120

88 An 18ct yellow gold crossover diamond ring 5.6 grams, size P £280-340

89 A double strand of graduated cultured pearls with a white gold emerald and diamond clasp 42cm £200-300

There are visible inclusions and scratches to the 3 emeralds in the clasp.  The necklace is clean but there is no
box.

90 A gentleman's 9ct yellow gold diamond signet ring 9 grams, size V £200-250

91 A 9ct yellow gold wedding band, size O, 4 grams £120-150

This ring is in good condition apart from minor scratches, dated London 1970

92 A 9ct yellow gold diamond set ring, size T, 3.3 grams £80-120

93 An 18ct yellow gold diamond set necklace, 43cm, 34.4 grams ( photo centre pages ) £2000-2500

94 An 18ct yellow gold diamond set bracelet 19cm, 18.1 grams £1050-1350

95 A 14ct rose gold amethyst dress ring, 4.8 grams, size N £180-220

This ring is good condition, the stone is 13mm in diameter

96 A 9ct yellow gold ball charm 1.2 grams, 10mm £40-50

Apart from minor scratches this charm is in good condition

97 A 9ct yellow gold circular bangle 11.2 grams £270-320
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98 A 9ct yellow gold blue sapphire and paste pendant 1.2 grams, 10mm £30-40

99 A 22ct yellow gold wedding band, size L 1/2, 2.1 grams £150-180

This ring is hallmarked London 1951, there are some minor scratches

100 An 18ct yellow gold paste set pendant 12mm, 1.5 grams £75-95

101 A 9ct yellow gold necklace, 46 cm, 1.4 grams £40-60

102 A 9ct yellow gold gem set triple cluster ring, 1.9 grams, size I £40-50

The ring is good condition but the sapphires are scratched and one is off set.  The sapphires are approximately
0.15ct each

103 A 9ct fancy link necklace 54cm, 15 grams £450-550

104 A 9ct yellow gold single stone diamond ring approx. 0.33ct, 2.1 grams, size L 1/2 £60-80

This lot is in good condition but there are minor scratches to the shank

105 A 9ct yellow gold emerald cut amethyst cocktail ring, size S, 2.5 grams £75-95

There are some minor scratches to the amethyst.  There is no date letter, the stone is 8mm x 6mm and is in
overall good condition

106 A 9ct yellow gold paste set ring 3.1 grams, size J £75-95

107 A 9ct yellow gold wedding band, size M, 6.8 grams £200-250

108 A 9ct yellow gold sapphire and diamond ring 2.3 grams, size M £70-90

109 A 9ct white gold diamond half eternity ring, size M, 1.6 grams £55-75

Six of the diamonds are chipped, they are approx. 0.02ct etc and the shank is scratched

110 A 9ct yellow gold bark finish bracelet, 32 grams £300-400

111 A 9ct yellow gold diamond and paste set ring 2.5 grams, size N £65-85

112 A gentleman's 9ct yellow gold hardstone ring, size L 1/2, 5.1 grams £150-180

113 A 9ct yellow gold wedding band, a yellow gold ditto, size K and Q 1/2, 4.7 grams £60-80

114 A 9ct yellow gold green quartz and diamond pendant 2 grams, 20mm £50-70

115 A 9ct yellow gold curb link necklace, 52cm, 5.4 grams £160-190

116 A 10ct white gold cultured pearl and diamond ring, 2.1 grams, size J £60-80

117 A 14ct yellow gold diamond set spray brooch 43mm, 7 grams, together with a 9ct yellow gold bar brooch
£110-140

118 A 9ct yellow gold engraved wedding band, size L, 3.8 grams £110-130

119 A 9ct yellow gold sapphire and diamond ring 2.7 grams, size Q 1/2 £60-80

This ring is generally in good condition, the ring has been resized.  All of the stones are 0.05ct each

120 A 9ct yellow gold portrait brooch 72mm, 3.1 grams £90-120

121 A 9ct yellow gold diamond ring 2.5 grams, size L 1/2 £75-95

122 Two pairs of 9ct gold hoop earrings 13 grams £130-160

123 A 9ct yellow gold paste set ring size K 1.7 grams £40-50

124 An 18ct yellow gold flat link necklace, 50cm, 12.9 grams £780-980

125 A 14ct 2 colour gold and diamond crossover ring 3.5 grams, size N 1/2 £140-180

126 An Edwardian 15ct turquoise and pearl ring size L 1/2, 2 grams and a Victorian yellow gold garnet and pearl
ring size N 1/2, 2.6 grams £80-120

The garnet ring is unmarked but bears a date letter for 1896, it has not been tested but is gold.  The turquoise
memorial ring has a lot of enamel missing, and some cracks to the turquoise. Both are worn and scratched,
only the turquoise ring is hallmarked 15ct.  The shanks are in good condition

127 A child's 9ct yellow gold bracelet with padlock, 12cm, 4.1 grams £120-150
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128 An 18ct yellow gold 8 stone diamond cluster ring approx. 0.25ct, 3.2 grams, size O £150-180

This ring is in good condition but the head of the ring is not symmetrical

129 An 18ct yellow gold half eternity ring, size O 1/2, 2.8 grams £220-280

The ring is fairly scratched and heavily filed to test the gold, 6 of the diamonds are chipped.  The diamonds are
each approx. 0.02ct

130 A 9ct white gold paste set ring, 1.7 grams, size O £40-50

Apart from minor scratches this ring is in good condition, the paste stones are approx 0.03ct each.

131 A pair of 9ct yellow gold spiral banded pearl and garnet ear studs, 1.1 grams £30-40

132 A 9ct white gold engraved oval locket 2.6 grams gross, 25mm £65-75

133 A 9ct yellow gold bangle 7.9 grams £230-280

This bangle is in good condition, the interior diameter is 63mm

134 A good Chinese carved jade necklace with triple bead strands and a rectangular plaque carved with a shi shi,
36cm £300-400

The central panel measures 30mm x 35mm x 2mm. The smallest bead has a diameter of 4mm and the largest,
8mm. The beads have some minor abrasions but the lot is otherwise in good condition.  This is natural jade.

135 A 9ct yellow gold "BP" shell shaped diamond set pin 4.3 grams £130-160

136 A 9ct yellow gold charm in the form of a domed top trunk, 5.1 grams £130-160

137 An 18ct yellow gold diamond set ring, size K, 6.4 grams £450-550

138 A 9ct yellow gold diamond and citrine ring, the 2 brilliant cut diamonds 0.20ct, the 3 brilliant cut citrines 0.30ct,
size O, 2.3 grams £280-340

The ring is in good condition apart from some minor scratches

139 A 15ct yellow gold watch chain 33 grams with an 18ct yellow gold 2 colour swivel seal 16.6 grams £1500-1800

140 A gentleman's 9ct yellow gold paste set Mum ring size L, 4.4 grams £130-160

141 An 18ct yellow gold diamond ring size P, 2.6 grams £150-180

142 A pair of 9ct white gold diamond ear studs, each set with 15 brilliant cut diamonds, 1 gram, 6mm £40-60

The ear studs are in good condition, they do not have butterflies and the stems are slightly bent

143 A pair of 9ct yellow gold whorl ear studs 1.5 grams £45-55

144 A 9ct yellow gold mounted cameo portrait brooch 40mm x 35mm £160-190

145 A 9ct yellow gold marquise cut sapphire and paste set dress ring, 3.4 grams, size L £100-150

146 A 9ct yellow gold bracelet, 18.5cm, 13.7 grams £400-500

147 A 9ct yellow gold diamond ring, size K, 2.1 grams £75-95

148 A 9ct yellow gold graduated belcher link chain 46cm, 4.1 grams £120-150

149 A 9ct white gold sapphire and diamond bracelet, 20cm, 4.3 grams £120-150

150 A 9ct yellow gold necklace with T-Bar, 50cm, 6.1 grams £180-240

151 A pair of 14ct yellow gold diamond and sapphire earrings 13mm, 3.5 grams £180-240

These earrings are in good condition but lacking butterflies

152 A 14ct yellow gold sapphire and diamond necklace, 5.1 grams £280-340

153 A 9ct white gold diamond cluster ring 0.33ct, size N, 2.5 grams £90-120

154 A pair of 9ct yellow gold engine turned cufflinks 4.4 grams £130-160

155 A pair of 9ct yellow gold pearl ear studs 2.9 grams £80-100

156 A 9ct yellow gold paste set ring, size O, 2.5 grams £65-75

157 A 9ct yellow gold Shell bar brooch, 35mm, 3.1 grams gross £90-120

158 A 9ct white gold single stone diamond ring approx. 0.05ct, 1.7 grams, size P 1/2 £50-70

159 A 9ct yellow gold curb link bracelet 21cm, 21.5 grams £650-750
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160 A 9ct yellow gold bracelet, 3.2 grams, 16cm £80-120

161 A gentleman's 9ct yellow gold signet ring size R, 4.2 grams £120-150

162 A 9ct yellow gold princess cut sapphire and brilliant cut diamond ring 2.1 grams, size P 1/2 £60-80

163 A pair of 9ct two colour gold hoop earrings 1.5 grams £45-65

These earrings are in good condition and have been polished

164 An 18ct yellow gold 3 stone diamond ring approx. 0.5ct, 2.7 grams, size M, £75-95

This ring is in good condition, the depth of the stone mount is 4mm

165 A 9ct white gold paste set cross pendant 30mm £40-60

166 A pair of 9ct yellow gold sapphire ear studs 5mm, 0.9 grams £30-40

167 A 9ct yellow gold spinning ring, size N 1/2, 5.8 grams £170-200

168 A gentleman's 9ct yellow gold signet ring, 3.6 grams, size V £80-120

169 A pair of 9ct yellow gold garnet ear studs 5mm, 0.9 grams £30-40

170 A silver, blue and white diamond cross pendant, 2.9 grams, 35mm £120-150

171 A 9ct yellow gold signet ring, size L, 3.4 grams £100-140

172 A 9ct yellow gold buckle ring 3 grams, size R £80-100

This ring is in good condition and contains a small diamond chip

173 A 9ct white gold diamond ring, size O 1/2, 2.4 grams £90-120

174 A 9ct white gold brilliant baguette and tapered baguette diamond cocktail ring, 5.9 grams, size R 1/2 £300-400

175 A 9ct yellow gold paste set ring size I 1/2, 1.7 grams £40-60

176 A 9ct yellow gold bracelet with heart padlock 18cm, 6.2 grams £180-220

177 A 9ct yellow gold kangaroo charm 2.4 grams £60-80

178 An 18ct yellow gold sapphire, ruby and diamond ring, 5 grams, size K 1/2 £200-250

179 A 9ct yellow gold oval locket with engraved decoration 35mm, 3.6 grams £110-140

180 A 9ct yellow gold twist bangle, 13.9 grams £320-360

This bangle is in good condition but one piece of strap work has become separated.  It is fully hallmarked

181 A 9ct yellow gold charm in the form of a donkey, 1.4 grams £35-45

182 A 9ct yellow gold gem set locket and necklace 7.7 grams £230-280

183 Two 9ct yellow gold mounted pendants 1.9 grams £35-45

184 A pair of 9ct yellow gold knot ear studs, 16mm, 4.5 grams £140-180

185 A 9ct yellow gold cameo pendant and earrings, 4.4 grams £80-120

186 An 18ct yellow gold pendant 28mm, 3.8 grams £230-280

187 An 18ct yellow gold peridot and diamond ring, 6 grams, size T £260-320

This ring is in good condition.  The peridot is 9mm x 6mm.

188 A 9ct yellow gold sovereign pendant holder 4.9 grams £150-180

189 An 18ct yellow gold crossover paste set ring  size P 1/2, 2.2 grams £70-90

190 A gold plated Albert and minor costume jewellery £30-40

191 A silver charm bracelet 53 grams £50-70

192 A William IV silver keywind pocket watch contained in a 48mm case, the dial inscribed Finer and Nowland
London together with a silver Albert and turned wooden stand £80-120

The case and movement carry the same numbers which are 4541.  The case is rubbed and the loop is
probably replaced. It is currently in working order.

193 A silver bracelet and minor silver jewellery 100 grams £70-90

194 Four silver tennis braclets £80-100

Page 7/51



195 A Victorian silver keywind pocket watch with seconds at 6 o'clock, the dial inscribed Thos Yates Preston,
London 1886, contained in a 50mm case with key £100-150

This watch is in working condition. There are some minor dents to the back of the case and there are
numerous scratches to the inner back cover around the winding aperture.

196 A silver gatelink bracelet and padlock, 19 grams £40-50

197 A silver bracelet and minor silver jewellery 100 grams £70-90

198 A silver paste set marquise ring size l £30-40

199 A silver bangle and minor silver jewellery, 100 grams £60-80

This lot is in good condition apart from minor wear

200 A gentleman's steel cased Rotary wristwatch with seconds at 6 o'clock contained in a 38mm case on a leather
strap, boxed, together with an Emporio Armani steel wristwatch £50-75

201 A collection of silver charms 44 grams £45-55

202 A collection of silver charms 42 grams £45-55

203 Seven pairs of vintage earrings £35-45

These earrings are in good condition, none are hallmarked or bear any makers marks

204 A silver flat link necklace 50cm, 76 grams £100-140

205 A collection of silver charms 24 grams £35-45

206 A gentlemans vintage Sicura chromium plated calendar automatic wristwatch on a leather strap £40-60

The watch works intermittently, the case and glass are extensively scratched

207 4 lady's 9ct gold cased wristwatches £60-80

None of the watches are in working order

208 A silver curb link bracelet 64 grams £60-80

209 An Edwardian silver cased keywind pocket watch with seconds at 6 o'clock, dial inscribed Harris Stone Leeds,
in a 50mm case with original key £100-150

This watch is not currently working. The catch for the hinged dial is loose. There is some light pitting to the dial
and some minor scratches to the case.

210 Three silver lockets £75-95

211 A silver charm bracelet 96.2 grams £100-130

212 A silver dress ring and minor silver jewellery £30-40

213 Cartier, a gentleman's steel cased Pasha de Cartier automatic wristwatch with calendar aperture, contained in
a 41mm case, numbered 565869LX, having a matt black bracelet with spare links, original box and cased
booklets, together with two manuals ( photo centre pages ) £1000-1500

There are minor scratches to the bezel and bracelet, there are two manuals to go with this watch

214 A platinum Edwardian style up finger diamond ring, approx. 1ct, size M 1/2, 4.2grams £820-920

215 A 14 white gold diamond set cross pendant on a silver chain, diamonds approx. 2.20ct, 4.7 grams £1150-1350

This item is in excellent condition and is brand new, it is 28mm x 22mm, colour is G/H, the clarity is I2-I1

216 A 9ct white gold pearl and diamond ring, size M 1/2, 2.6 grams £300-400

217 A 9ct yellow gold oval ruby and diamond cluster ring, the ruby approx. 0.57ct, diamonds 0.10ct, size N, 2.7
grams £200-250
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218 Rolex, A gentleman's 18ct yellow gold Rolex Oyster perpetual datejust wristwatch and bracelet, contained in a
30mm case with 2 spare links ( photo centre pages ) £3500-4000

There is no service history and no box or papers with this watch.  It is in working condition, it is a private sale. 
The gross weight is 79.6 grams, there are minor scratches to the glass and very minor scratches to the
bracelet and clasp.  It is a genuine Rolex.  The case number is 1930321.  The watch is keeping good time. The
case is 30mm (excluding the winder)

219 A pair of 14ct emerald and diamond ear studs, the emeralds approx 1.66ct, diamonds 0.20ct, 11mm, 2.3
grams £600-800

220 An 18ct white gold oval sapphire and diamond cluster pendant, sapphire approx. 1.02ct, diamonds 0.40ct,
18mm, 1.4 grams £580-680

221 An Edwardian style 11 stone diamond cluster ring, approx. 0.75ct, size O 1/2, 4.6 grams £740-840

222 A string of cultured pearls with a 9ct yellow gold clasp 40cm £30-40

223 An 18ct white gold 3 stone diamond ring, approx. 0.98ct, size M, 3.4 grams £1500-1800

224 An Edwardian style platinum, ruby and diamond ring, the centre old cut diamond surrounded by diamonds and
outer ring of rubies, diamonds approx. 1.ct, rubies 2.95, size N 1/2, 5.4 grams £1800-2200

225 A platinum aquamarine and diamond cocktail ring, the centre stone 8.99ct the brilliant and tapered baguette
cut diamonds approx. 1.95ct, size N, 13.1 grams £3000-4000

226 A strand of cultured pearls 120cm £50-75

The string of pearls is 120cm in length and is in good condition

227 A platinum and mine cut diamond and ruby Art Deco style ring, diamond approx. 0.5ct, surrounded by calibre
cut rubies approx 0.4ct having diamond shoulders approx. 0.12ct, size O 1/2, 4.6 grams £1350-1550

This is a brand new ring, copying Art Deco and is in as new condition, the shank is platinum

228 A pair of 18ct white gold oval ruby and diamond ear studs, rubies approx. 1.93ct, the brilliant cut diamonds
0.75ct, 11mm, 3.2 grams £1200-1500

229 An 18ct yellow gold emerald and diamond cluster ring, the centre stone approx. 0.9ct surrounded by 10 brilliant
cut diamonds approx. 1ct, size O, 3.6 grams £1100-1400

This ring is in excellent condition and is brand new, you can see inclusions with a lens and the naked eye.  The
emerald is pale green but not very lively, the diamonds are slightly tinted in colour but are facing up, there are
visible inclusions in the diamonds with a lens

230 An 18ct white gold emerald and diamond line bracelet, the emeralds approx. 7.63ct, the brilliant cut diamonds
1.81ct, 17cm, 18.8grams ( photo centre pages ) £5800-6800

231 Three silver lockets £75-95

232 An 18ct white gold oval emerald and diamond cluster ring, the centre stone approx. 1.25ct, the 14 brilliant cut
diamonds approx. 0.4ct, 4.3 grams, size N £1150-1350

233 A platinum 5 stone graduated diamond ring approx. 0.7ct, 2.7 grams, size N £600-800

This is a modern ring and therefore in excellent condition

234 An 18ct white gold 5 stone diamond ring approx 1.68ct, colour J/K, clarity SI1/SI2, size N, 4.1 grams together
with a WGI gemological report £1650-1950

235 A quantity of Victorian and other costume jewellery £30-40

Generally this lot is in good condition, the "Omega" watch is not a genuine watch

236 A 9ct oval ruby and diamond pendant, the centre stone approx. 1.85ct, the brilliant cut diamonds approx.
0.12ct, 22mm, 2.4 grams £480-580

This pendant is in excellent condition and is brand new.  The clasp is marked 375
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237 A platinum Edwardian style oval pink sapphire and diamond cocktail ring, size 0 1/2, 4.7 grams £900-1100

This is a modern ring and is in excellent condition, the shank is platinum

238 A pair of 18ct yellow gold diamond ear studs approx. 0.75ct, 2.1 grams, 7mm £1100-1300

239 A lady's 9ct yellow gold Omega wristwatch on an expanding gilt bracelet, 2 other watches £30-50

The Omega wristwatch is not working, the glass and case are scratched, none of the watches are in working
condition

240 A 9ct yellow gold oval emerald and diamond pendant, the centre stone approx. 1.85ct, the brilliant cut
diamonds 0.12ct, 23mm, 2.3 grams £480-580

241 A platinum aquamarine and diamond ring, the emerald cut stone approx. 2.1ct flanked by 3 diamonds, the
centre stone approx. 2.1ct, the diamonds approx. 0.3ct, size M 1/2, 4.3 grams £580-680

This is a brand new item and therefore in excellent condition.

242 A pair of 9ct yellow gold oval sapphire and diamond ear studs, centre stones approx. 3.85ct, brilliant cut
diamonds 0.24ct, 4.9 grams, 16mm £1150-1350

These earrings are in excellent condition, they are brand new.  The sapphires are very dark in colour and the
diamonds illusion set

243 A lady's steel and gilt cased Omega wristwatch, a gentleman's ditto and minor wristwatches £40-60

The Omega is a quartz movement and not working, the glass is extensively cracked and the case is chipped,
none of the watches are in working order

244 A 9ct yellow gold oval sapphire and diamond cluster ring, centre stone approx. 1.8ct diamonds 0.06ct, size M,
3.4 grams £350-400

245 An Edwardian style platinum 5 stone graduated diamond ring, approx 0.5ct, size N 1/2 £460-560

This ring is in excellent condition and is brand new

246 A pair of 18ct white gold brilliant cut diamond ear studs, 2.1 grams, 1ct, 5mm £1250-1450

These earrings are in excellent condition and are brand new

247 A silver and paste RAF Sweetheart brooch, lady's wristwatch, minor jewellery and compacts £40-60

The sweetheart brooch has several chips to the enamel

248 An 18ct white gold brilliant cut diamond pendant 1.28ct £2800-3400

249 An 18ct white gold diamond tennis bracelet 18cm, approx. 4ct, 8grams £2650-3250

250 An Edwardian style yellow gold, emerald and diamond drop pendant 35mm, on a yellow gold chain 2.2 grams
£300-400

251 A pair of 18ct white gold diamond ear studs approx. 0.42ct, 1.1gram £480-580

These earrings are in excellent condition and are brand new. The colour is G/H, the clarity is SI2

252 A quantity of gentleman's Seiko wristwatches £30-40

All of the watches are quartz, none of them are working and the general condition is poor

253 An 18ct yellow gold 4 stone diamond ring, approx. 1.08ct, size M, 4.3 grams £1350-1650

254 A quantity of silver and other jewellery, 120 grams £40-60

255 An 18ct yellow gold 3 stone ruby and diamond ring, the centre brilliant cut ruby approx. 0.75ct, the brilliant cut
diamonds 0.51ct, size N, 3.4 grams together with a WGI gemological report £800-1000

This ring is in excellent condition and is brand new

256 A pair of silver and blue apatite ear studs £40-60

257 A silver bracelet and minor silver jewellery, 100 grams £70-90

258 A necklace of ruby and emerald beads 48cm £75-95

259 A silver, pearl, marcasite and ruby mouse brooch, 45mm £45-65

260 A silver curb link necklace 50cm, 63.4 grams £60-80
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261 A pair of silver opal ear studs £60-80

262 A silver moonstone, ruby, marcasite and enamel cat brooch 38mm £45-65

263 A hardstone necklace 60cm £65-85

264 A silver dragonfly brooch pendant set with rubies, peridot, marcasite and enamel 60mm £45-65

265 A pair of silver peridot ear studs £50-75

266 A green hardstone triple necklace 54cm £75-95

267 A pair of silver London blue topaz ear studs £50-75

268 A quantity of wristwatches £30-50

269 A silver necklace set with pearls and enamel on a pearl necklace £85-120

270 A silver beetle brooch/pendant with marcasites and enamel 32mm £45-65

272 A collection of costume jewellery £25-35

273 A quantity of vintage and other costume jewellery £25-35

274 A quantity of vintage and other costume jewellery etc £30-50

275 A quantity of vintage and other costume jewellery £40-60

276 A quantity of watch parts, movements etc £30-50

277 A quantity of vintage and other costume jewellery and watches £20-30

278 A quantity of vintage and other costume jewellery £25-35

279 A quantity of gentlemans wristwatch movements and watches £30-40

280 A quantity of lady's wristwatches £30-40

281 A quantity of pocket watch movements £30-40

282 A quantity of gentleman's wristwatches £30-40

283 A quantity of lady's wristwatches £30-40

284 A quantity of watch movements and parts £30-40

285 A quantity of pocket watches and stop watches £30-50

286 Two cased sets of six silver and mother of pearl caviar spoons Sheffield 1966 £40-60

287 An Elizabethan design silver spoon, Chester 1942, 74 grams together with 2 other silver spoons £30-50

288 An engraved silver cigarette case Birmingham 1921 48 grams gross £45-55

There are numerous dents to this lot but it does close firmly.  It is 82mm x 62mm

289 A silver 3 piece condiment set with pierced decoration Birmingham 1919, 66 grams £35-45

290 An Edwardian silver tapered posy vase, London 1908 12cm, ditto Birmingham 1909 15cm £30-40

291 A rectangular engine turned silver cigarette box Chester 1928 16cm £30-50

292 An Edwardian pierced silver mustard raised on claw feet Chester 1900, a circular ditto Chester 1912, 127
grams £40-60

293 A George III repousse silver caddy spoon, the bowl decorated with grapes and vines, Birmingham 1810, maker
Taylor and Perry together with a Continental pierced silver sifter spoon 55 grams £50-80

294 A silver mounted rectangular photograph frame 6cm, a ditto timepiece 6cm £50-75

295 A silver mounted desk blotter Birmingham 1995, 8.5cm £50-75

296 A Victorian silver sovereign case Birmingham 1876 together with a silver locket £60-80

297 A Victorian silver trophy cup with engraved inscription, London 1876, 18.5cm, 280 grams £60-80

298 An Indian repousse silver parasol handle decorated with figures 16cm, a cased teaspoon and a plated
medallion £40-50

299 A silver engine turned cigarette case Birmingham 1940, 215 grams £120-150

This item is 14cm x 8.5cm.  There are minor scratches to the case

300 A matched 4 piece silver condiment and spoons, mixed dates, 206 grams £220-250
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301 A silver bangle and minor silver jewellery 100 grams £60-80

302 A silver 3 piece condiment and spoons, Birmingham 1923, 112 grams £120-150

303 A silver engraved cigarette case Birmingham 1936, a comb case, vesta, match sleeve, spoon and minor items,
weighable silver 120 grams £40-60

Both vestas, the cigarette case and comb case are all dented

304 A silver bangle and minor silver jewellery, 100 grams £60-80

305 A silver cigarette box with presentation inscription, London 1919, 12cm £40-60

306 A circular silver photograph frame Birmingham 1990, 2 micro mosaic frames, an enamelled ditto and watch
holder £40-60

There are minor dents to the circular silver frame, the micro mosaic larger frame has minor chips, the small
frame has minor chips, the larger rectangular frame with ribbon crest has chip the enamel, the enamelled
watch holder has minor scratches

307 A Continental repousse silver 2 handled shallow bowl decorated with scrolls and flowers 25cm, 766 grams
£450-550

308 A silver 2 handled presentation trophy with engraved inscription Birmingham 1937, 28cm, 1288 grams, with a
mounted wood stand ( photo centre pages ) £300-400

309 A silver epergne with 4 tapered vases on a round base, Sheffield 1918, 35cm ( photo centre pages ) £500-600

This item is generally in good condition but there are several minor dents.  All of the vases appear in good
condition and should not leak

310 An Edwardian ebonised walking cane with silver knop, a plated ditto £30-40

311 An Edwardian silver topped walking cane together with a walking stick £25-35

312 A silver mounted button hook Chester 1913, 4 others, 2 shoe  horns and minor items £30-40

313 An Edwardian silver plated  meat cover with engraved armorial 46cm £50-75

314 An Edwardian cut glass claret jug with plated mounts having a mask spout and scroll handle 31cm £40-60

315 An oval silver plated galleried 2 handled tray 71cm £30-50

316 A pair of Edwardian silver plated serving spoons, cased, 2 cased sets and minor cutlery £30-50

317 A pair of silver plated tapered candlesticks 24cm £20-30

318 A plated serpentine entree dish and minor plated wares £20-30

319 A quantity of plated fish eaters and dessert eaters £20-30

320 Two silver plated sauce boats and a pair of cased plated fish servers £25-35

321 A cased set of plated spoons and minor cutlery £30-40

322 A silver plated mounted bread board, 2 cased sets and minor plated wares etc £25-40

323 A silver plated trophy cup and minor plated wares £20-30

324 An Edwardian octagonal silver plated biscuit box and minor plated wares £40-50

325 A Mappin & Webb oak canteen containing a canteen of plated cutlery for 6 £40-60

This lot is generally in condition but the meat carvers and steel are missing. The canteen box has a crack
across the lid.

326 A silver and enamel Royal Masonic Benevolent Institution jewel 1929 and 3 others £40-60

327 A Victorian ivory purse in the form of a book, an aide memoire, 2 trinket boxes, a vesta and orange peeler
£40-60

The aide memoire has 1 cracked piece, the ivory book is chipped, the rectangular stamp box is cracked, the
vest is scratched and the snuff box is dented

328 A Porsche Design brushed steel P3100 ball pen, boxed £40-60

This pen is in excellent condition, there is also a booklet and spare refill with this pen
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329 A World War One trio of medals to 370 Pte. S.J.Phillmore E.Surr.R together with a 1914 Christmas tin £50-75

330 A Charles I shilling 1641 £60-80

331 Seven Charles I and Elizabeth I silver coins £70-90

332 A set of Italian coins I Papi Del Concilio Vaticano II £40-60

333 A collection of pre-1947 crowns and half crowns, 220 grams £70-90

334 A bronze boxing medallion, cased £15-25

335 A quantity of world bank notes £30-50

336 A quantity of pre-1947 coins, 690 grams £100-150

337 An Antoninus Pius coin, an AD 138-161 domitian ditto £60-80

338 A 1951 five pound note, minor bank notes, cheques etc £40-60

339 A George I second bust SSC shilling 1723 £50-60

340 A 19th Century Indian silver coin and 5 others £40-60

341 An Elizabeth I hammered silver sixpence 1574 £50-70

342 A General Service medal with Malaya bar to P/SSX 857 239 J.A.Simmons Sig.boy £50-100

343 An 18th Century Indian ramatanka token £30-50

This coin is very worn "about good"

344 A quantity of world coins including a folder £40-60

The Isle of Man coin is 1986, the other coin is a silver wedding crown cupro nickel 1972, there are 14 grams of
pre-1947 coins

345 A quantity of world coins £20-30

346 A quantity of Roman coins and artefacts £60-80

These pieces are all very worn "about good"

347 A quantity of Special Constable tunic badges £30-40

348 A quantity of Roman coins and artefacts £60-80

All coins are very worn "about good"

349 A quantity of minor UK pre-decimal coinage £30-50

350 A collection of 19th Century Chinese engraved mother of pearl counters £75-95

18 counters are damaged. Additional images added.

351 A D.F.C. group of medals to Flight Lieutenant J A Murrell, comprising Distinguished Flying Cross, privately
inscribed J A Murrell 35 (PFF) Sqdn 1945, 1939-45 Star, France and Germany Star, Defence medal, War
medal together with miniatures, dress miniatures, log book 1942-1948, a scrap book including maps, cartoons,
drawings, a photograph album and a commercial pilots log book 1952-1954 ( photo centre pages ) £2000-2500

Flight Lieutenant J A Murrell's missions were only in Germany, he participated in 39 operational sorties against
German targets.   The medals are in good condition

352 A pair of Victorian ex plated 7 light rococo candelabra 70cm £100-150

One candleabra has a broken branch. Both are otherwise generally in good condition though the plating is
heavily worn.
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European and Oriental Ceramic and Glassware

IMPORTANT - All lots are sold as seen. If the Cataloguer sees obvious faults
they will be marked (f), or restoration marked (r) they may be indicated in the
catalogue, HOWEVER, it is the buyers responsibility to personally inspect every
item and to satisfy themselves as to quality, condition and description.

601 A pair of late 19th Century German porcelain oval plaques depicting figures in garden landscapes, framed,
32cm x 23cm £80-120

1 figure has 7 chipped fingers

602 Richard Jackson, a Studio Glass sculpture "Aspiration V", signed and inscribed 36cm £60-90

This lot is in good condition.

603 A 19th Century German blue and white table salt in the form of 2 young men holding aloft a bowl decorated
with flowers, raised on a Rococo base with applied flowers 14cm £80-120

There are several chips to the petals between the figures and to the flowers at their feet and one figure has a
chip to the corner of his coat.

604 A MacIntyre & Co Burslem shallow dish decorated with stylised flower heads 23cm £40-60

There is some minor wear to the gilding

605 A Hadley's Worcester Potpourri decorated with roses, having a reticulated lid 14cm £30-50

There is a chip to 2 feet and the finial is stuck

606 A Beswick figure of an Appaloosa horse h1772, black, white and brown, modelled by Arthur Greddington
20.3cm £40-60

This figure has a small chip to his back left hoof. It is otherwise in good condition.

607 A Beswick figure of a stocky jogging mare, palomino gloss H855 modelled by Arthur Greddington 16cm £40-60

608 A set of four 19th Century painted ale mugs decorated with hunting scenes 13cm £40-60

One mug is cracked

609 A Beswick figure "Spirit of the Wind" H2688, brown gloss modelled by Graham Tonge 20.3cm, together with a
ditto horse, head tucked up, leg up H1549 brown gloss, modelled by Pal Zalmen 19.1cm £40-60

The figure with head tucked has a small chip to the back right hoof. Both are otherwise in good condition.

610 A Herend group of 2 ducks 7cm, ditto 2 birds 5cm and 2 angel fish 11cm £50-75

All items in this lot are in good condition.

611 A Royal Albert figure - Hunca Munca 6cm, a Beswick ditto Squirrel Nutkin 9cm, Royal Doulton ditto Bunnykins
9cm and a Beswick Hunca Munca 6cm £30-40

Al items in this lot are in good condition.

612 Six Beswick Beatrix Potter figures - Old Mr Brown 9cm, Mrs Tiggy Winkle Takes Tea 8cm, Miss Moppet 8cm,
Timmy Willy Fetching Milk 9cm, Ribby 9cm, Foxy Whiskered Gentleman 12cm, Royal Doulton Ditto Lady
Wood Mouse 11cm, a Beswick robin 8cm and a figure of a rabbit 6cm £30-50

All items in this lot are in good condition.

613 A collection of Wade Walt Disney figures including Lady 4cm and 8 others £30-40

614 A pair of Doulton Slaters 2 handled vases 8cm and a pair of Doulton Silicon baluster vases 9cm £30-40

615 A Beswick figure of a Dalmatian no.1763, gloss finish, modelled by Mr Garbet 8.9cm, Royal Doulton figure of a
Corgi 5.5cm together with an Adderley ditto 10cm £30-50

616 A Lladro figure of a scholar 5208 32cm £80-120

This figure is in good condition. It is of first quality, the stamp having the tulip mark.
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617 A pair of cut glass brandies and a pair of cut glass champagne flutes boxed, by Mappin & Webb £50-75

618 A Lladro figure of a gentleman standing beside a 5 drawer chest 34cm £80-120

This figure is in good condition though there is a slight excess of glue where he holds the paper. The figure is
of first quality, the stamp having the tulip mark.

619 A Rosenthal glass bowl with hobnail base 30cm £30-40

620 A 19th Century toddy lifter with tapered stem 13cm £30-40

There are minor chips to the top

621 A Lladro figure of a seated girl artist before an easel 5363 17cm £30-50

The figure is missing the paint brush but is otherwise in good condition.

622 A cut glass oval liqueur decanter and stopper 21cm together with 4 19th Century sherry glasses 12cm £30-40

623 A Lladro figure of a seated Pierrot child holding a cat 25cm £50-75

This figure is in good condition. It is of first quality, the stamp having the tulip mark.

624 A Noritake style pedestal bowl decorated with flowers 26cm £30-40

This bowl has a diameter of 26cm and is 12cm high. It is in good condition.

625 Three Wedgwood commemorative mugs by Richard Guyatt - 1953 Coronation, 1972 25th Anniversary
Elizabeth II and His Royal Highness Prince Philip and 1977 Silver Jubilee £50-70

626 A Lladro figure of a seated clown playing a concertina 15cm, ditto of a seated clown with a dog on his lap
10cm £30-50

Both figures are in good condition and are of first quality, the stamp shaving the tulip marks. They are being
sold without their boxes.

627 A 19th Century creamware mug decorated with swags and acanthus leaves 13cm, 2 19th Century transfer
print mugs decorated with landscape views £50-70

The 1st item is cracked, 1 mug is cracked

628 A Bernard Rooke ceramic studio baluster vase with geometric decoration and impressed marks 25cm £30-40

This vase is in good condition.

629 A Royal Crown Derby Imari pattern paperweight of a Gold Crested Tit with gold stopper 6cm, a ditto owlet
6cm, a fire crest 5cm, a teal duckling 5cm and a bird 6cm £40-60

All items in this lot are in good condition.

630 A Lladro figure of a boy sculptor 5358 20cm £30-40

This lot is in good condition.

631 A Victorian Staffordshire pastel burner in the form of a octagonal cottage decorated flowers 14cm, a ditto 11cm
£20-30

Both are chipped

632 Two Staffordshire figures of seated gentleman holding mugs, raised on octagonal bases 12cm £30-40

633 A 19th Century creamware reticulated hexagonal vase and cover with geometric decoration 24cm £30-40

The finial is chipped and there is a chip to the body

634 A Royal Crown Derby Imari paperweight in the form of a duck with silver stopper 10cm and a Beswick figure of
a Teal 7cm £30-40

Both items are in good condition.

635 A Beswick figure of a swish tail horse H1182 gloss, modelled by Arthur Greddington 22.2cm £40-60

The figure's left ear has been repaired. It is otherwise in good condition.

636 A Beswick figure of an Arab Bahram H1771, brown gloss, modelled by Arthur Greddington 19.1cm £30-50

This lot is in good condition.
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637 A Royal Crown Derby Imari pattern paperweight of a bank vole 7cm with gold stopper, ditto scruff 9cm gold
stopper, bunny 9cm silver stopper, Misty 9cm silver stopper and puppy 9cm silver stopper £40-60

All items in this lot are in good condition.

638 A commemorative 1937 2 handled glass with gilt decoration 13cm, 4 champagne flutes, 3 cordials, 2 tots and a
small rummer £30-40

The 2 tots are both chipped

639 A Lladro matt figure of a boy seated beside a tree trunk 24cm £30-40

640 A set of 4 (and 1) Victorian ribbon plates decorated with cherubs at pursuits, signed F A Mason 1891, 23cm (5)
£60-80

There are some minor scratches to the plate decorated a fairy riding a feather and the plate decorated the girl
holding a frog. All are otherwise in good condition.

641 A 19th Century Staffordshire group St Peter in supplication 22cm, ditto of a figure with eagle 19cm, a table salt
9cm and a lidded box in the form of a Moroccan gentleman 24cm £40-60

The 1st item has chipped enamels, the 2nd item has a stuck base, the 3rd item is cracked, the last item is
chipped

642 A white mottled glass "crystal ball" 12cm on a wooden stand £40-60

643 A Royal Doulton figure Sir Winston Churchill HN3057 modelled by Adrian Hughes 27cm £30-40

This lot is in good condition.

644 An Ashtead Pottery character jug Sir Douglas McGarel Hogg no.230/500 19cm £40-60

This jug has a crack to the rim but is otherwise in good condition.

645 Eight Royal Doulton figures - Ninette HN3215 9cm, Sweet Anne M6 (chipped), Buttercup HN3268 10cm,
Young Melody HN3654 10cm, Elaine HN3214 10cm, Gayle HN3321 9cm, Karen HN3270 10cm and Dinky Do
HN1678 10cm £30-50

Sweet Anne has a small chip to her bonnet. All figures are otherwise in good condition.

646 A pair of mallet shaped cut glass decanters with mushroom stoppers 20cm, a larger ditto 25cm £20-30

The larger decanter has a small chip to the base

647 A Royal Dux centrepiece in the form of a boy crouching above a fish pond no.576 30cm £90-120

There are some minor chips to some of the fish and the boy is missing his instrument. The lot is 30cm high,
31cm wide and 28cm deep.

648 A cut glass baluster water jug 18cm, a squat jug 11cm, a ewer 27cm and a mallet shaped decanter with
mushroom stopper (decanter lip and stopper chipped) 24cm £30-40

649 A pair of Victorian Staffordshire figures Prince of Wales and Princess 26cm, two Staffordshire groups of figures
24cm and 20cm £30-50

The first 2 items are stuck, damaged and cracked, the second 2 items are cracked and stuck

650 Four 19th Century circular glass table salts on square bases 6cm (all have very minor chips), a glass boot
glass 14cm, a ditto 8cm, glass pipe 22cm (minor chips to rim), sugar stirrer and 3 glass flower ornaments
£30-50

651 An Aynsley Pembroke pattern part coffee service comprising 13 coffee cans and 14 saucers £20-30

5 cans are a/f

652 A Cauldon matched coffee set comprising 11 coffee cups, 12 saucers, a lidded sugar bowl, cream jug and slop
bowl decorated with spring flowers £30-50

The cups and saucers are all seconds, the sugar bowl is matched
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653 A 1970's Poole oviform vase decorated with stylised flowers 23cm, a baluster ditto 19cm, a jug 10cm and a
fruit bowl 20cm £30-50

All items in this lot are in good condition.

654 A Royal Albert Jubilee Rose tea, coffee and dinner service comprising 12 dinner plates (seconds), 16 salad
plates (seconds), 11 side plates (10 seconds), 10 tea saucers (4 seconds), 8 tea cups (seconds), 1 large tea
cup (second), 9 coffee saucers (seconds), 9 coffee cups (7 seconds), 6 egg cups, 1 vegetable tureen
(second), 9 soup bowls (seconds), 8 small fruit bowls (7 seconds), 6 soup saucers (seconds), 6 soup bowls
(seconds), 2 cream jugs (1 second), 1 sandwich plate (second), 1 serving desk (second), 1 salt and pepper, 2
oval serving dishes (seconds), 1 large serving plate (second), 1 oval bon bon dish (second), gravy boat and
saucer (seconds), 4 large fruit bowls (seconds), covered sugar bowl (second), a butter dish and cover, a coffee
pot and lid (second), a teapot and lid (second) £100-150

One vegetable dish has a minor chip

655 A 19th Century Staffordshire Toby jug 23cm and a later ditto 17cm £30-40

The 2nd item is stuck

656 A contemporary English ceramic planter decorated with landscape views with pavillion, on ball feet 20cm
£30-50

657 A Victorian clear and green glass shade 17cm, 2 Art Deco shades and 3 others £20-30

The Victorian shade has chips to the top rim. All are otherwise in good condition.

658 A Wedgwood blue and gilt tea and coffee service comprising 9 coffee cans, 9 saucers, 6 tea cups, 6 saucers,
6 small plates, 1 sandwich plate, cream jug, sugar bowl, slop bowl £30-50

1 coffee can has a small chip to the base. Several pieces have minor scratches or minor fading to the blue
ground decoration but all pieces are otherwise in good condition.

659 A Nelson Ware Art Nouveau washstand set comprising water jug, wash bowl, vase, soap dish and chamber
pot decorated with flowers £30-50

660 A cut glass fruit bowl with hobnail cut decoration 26cm £30-40

661 A Walter Moorcroft blue ground pedestal bowl decorated with anemones 19cm £40-60

There are some minor lines of crazing to the anemone petals and to the underside. The lot is otherwise in
good condition. The lot has no box.

662 A Moorcroft pear shaped ashtray decorated flowers 16cm and a green ground square ditto 12cm £30-50

Both items have some minor crazing but are otherwise in good condition.

663 A Staffordshire spill vase in the form of a couple with a spaniel and bird 21cm (chip to base), a ditto of a seated
couple above a clock 14cm (firing crack), a standing lady with a fur trimmed coat 17cm and a lady and
gentleman standing before a swan 13cm (chipped) £30-40

664 A pair of Edwardian tazza print ribbon plates decorated with fruits 23cm, 9 others, 2 dishes and a basket
£30-40

Only the first 2 items are in good condition, the remainder have minor chips or cracks

665 A Royal Standard Mandarin pattern dinner service comprising coffee pot, sugar bowl, 9 two handled bowls, 9
saucers, 10 small plates, 9 medium plates, 1 sandwich plate, 9 dinner plates, 1 serving plate, 2 tureens and
covers, sauce boat and stand and a sugar bowl £40-60

1 small plate and 1 cup are chipped
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666 A Royal Doulton Clarendon pattern tea, coffee and dinner service comprising 4 coffee cans, 4 saucers, 8 tea
cups, 8 saucers, 8 two handled cups, 7 saucers, 8 dessert bowls, two tureens and lids, a milk jug, a sauce
boat, vegetable dish, 2 serving dishes, an oval plate, 9 small plates, 8 medium plates, 8 dinner plates, sugar
bowl (see condition report for quantity of seconds) £50-100

The following items are seconds - 1 large saucer, 3 two handled cups, 8 tea cups, 1 sandwich plate, sauce
boat, 8 small plates, 8 medium plates, oval plate, 2 tureens, 8 dinner plates, 4 coffee cans, milk jug, large
saucer and 1 other saucer

667 A Royal Doulton Melrose pattern tea service comprising 12 tea cups, 12 saucers, milk jug, lidded sugar bowl,
slop bowl, 12 small plates, 2 sandwich plates (all seconds) £30-50

668 A Wedgwood gold Florentine dinner service comprising 10 two handled cups, 14 saucers, 13 small plates, 14
medium plates, 14 large plates, 14 dinner plates, 2 vegetable tureens and covers, a soup tureen and cover, 2
dishes ( photo centre pages ) £100-150

1 saucer is cracked and several plates and dishes have minor contact marks. All items are otherwise in good
condition and generally have very little or no wear to the gilding. The large plates are 27.5cm, the dinner plates
are 22.5cm, the medium plates are 20.5cm and the small plates are 15.5cm.

669 An Arzberg coffee and dinner service with gilt rims comprising coffee pot, 7 coffee cups, 8 saucers, 7 two
handled cups, 7 saucers, tureen and cover, bowl, sauce boat, 10 small plates, 7 medium plates, 8 dinner
plates, 8 dessert bowls, sugar bowl and lid £30-50

Many have wear to the gilding

670 A Wedgwood Phoebe pattern part dinner service comprising 11 small plates (2 a/f), 12 medium plates (1 a/f),
11 dinner plates, 2 sauce tureens, lids and stands, sauce ladle, 2 sauce boats (1 a/f), 2 vegetable tureens and
covers, 3 graduated meat plates £30-50

671 A Royal Worcester Evesham dinner, tea and coffee service comprising 4 coffee cups, 4 saucers, 8 tea cups, 7
saucers, coffee pot and lid, teapot and lid, cream jug, milk mug, mustard pot and lid, oil bottle, 2 egg coddlers,
sauce boat, oval saucer, 2 flan dishes, cake stand, 3 dinner plates, 4 medium plates, 8 small plates, 1 fruit
bowl, 1 deep bowl, 1 souffle dish, 1 tureen and lid, 2 casseroles and lids, an oval dish, cake knife, 2 circular
tureens and lids, 4 dessert bowls, 5 soup bowls, 2 serving bowls, 2 small souffles, 1 water jug, a flan dish,
vegetable dish, oval serving dish and oval vegetable dish £150-200

672 A Georgian design blue and white baluster table lamp decorated with figures in a European garden 38cm
£50-75

The lamp base is 38cm high and the overall height is 73cm. It is in good condition. The lamp has not been PAT
tested, is not being sold as working and the plug has been removed. The shade is included and is made of
pressed paper.

673 An 18th Century style Chinese deep bowl decorated with an extensive landscape scene with figures and boats
16cm, in a fitted case £40-60

This bowl is in good condition.

674 An early 20th Century Satsuma model of a Samurai 24cm £30-50

This figure has some damage to his left shoulder plate and the sword he is holding has been repaired.

675 Two modern Cinnabar lacquer scent bottles decorated with figures in pavillion landscapes 6cm and 7cm
£30-40

676 Two 18th Century Chinese shallow dishes decorated with figures in a garden landscape surrounded by flowers
with a 6 character mark to base 27cm £40-60

Both dishes have 1 large section of damage which has been crudely repaired and both have some nibbles to
the rims.
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677 A pair of modern Japanese flared neck bowls 13cm together with a raised stand 14cm £15-25

All items in this lot are in good condition.

678 A Chinese soapstone flower group in a ditto jardiniere 30cm £20-30

This group has several missing, damage or loose soapstone leaves

679 A Chinese blue and white charger with panels of landscape studies 47cm £100-150

This charger has some contact marks and light wear to the glaze in the centre but is otherwise in good
condition.

680 An 18th Century Chinese plate decorated with landscape view 23cm £30-40

This plate has a small crack to the rim and some minor contact marks but is otherwise in good condition.

681 An 18th Century Chinese bowl decorated with flowers 23cm £20-30

This bowl has a minor chip to the underside of the rim and some small chips to the foot. There is some light
wear to the decoration in places.

682 An 18th Century style Chinese famille rose vase with pierced gilt handles, decorated a lady riding a deer and a
lady carrying flowers in a garden setting with script 58cm h ( photo centre pages ) £100-150

683 A set of 5 Renwick and Clarke champagne flutes 37cm £150-200
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Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets,
Fabrics, Toys, Curios etc

Please note / We have a collection of First World War Propaganda posters in
this auction, due to their fragility they will not be on view. However large high
resolution printed photographs will be on display at the auction rooms.

751 A pair of circular bag shaped light fittings hung lozenges 19cm x 15cm £40-60

752 A 1950's silvered 3 light candelabrum with lozenge decoration 35cm x 25cm £40-60

753 A gilt metal and cut glass 4 light electrolier hung lozenges 56cm h x 35cm w, £40-60

This light fitting is in good order

754 A gilt metal Dutch style 6 light electrolier 22cm h x 68cm diam. £60-80

755 A Victorian gilt metal hanging oil lamp with an associated opaque glass shade 100cm h x 45cm diam. £60-80

756 A circular 5 tier drop light electrolier with lozenge decoration 37cm x 29cm £40-60

757 A 19th/20th Century medical infants platform scales, complete with weights - 8 stone, 4 stone, 2 stone, 1 stone
and 1/2 stone ( photo centre pages ) £50-75

Some wear to the paintwork on the platform, the height is 95cm, length 56cm and width 52cm. The scales do
not disassemble.

758 A 19th Century iron mesh and brass nursery spark guard 68cm h x 96cm w x 34cm d £40-60

The brass towel rail to the front is slightly misshapen, the size has been amended to 68cm h x 96cm w x 34cm
d

759 A Victorian brass doorstop in the form of a basket of fruit 35cm h x 16cm w x 5cm d £40-60

760 An Art Deco style chrome model of a twin engined aircraft 9cm x 18cm x 23cm £30-50

761 A pair of Chinese oval carved bamboo vases decorated figures 12cm x 11cm x 9cm £80-100

Both vases have cracks to the bases

762 An 18th/19th Century square brass chamber stick 4cm x 15cm x 15cm, pair of 19th Century brass candlesticks
with ejectors 20cm x 9cm, a pair of 19th Century brass spiral turned candlesticks 17cm x 9cm and a 17th
Century style silver plated jug with hinged lid 20cm x 10cm (plate is warn and hinge is f) £30-50

The pin to the hinge of the jug is missing and it is polished through to the copper in places.  One brass spiral
turned candlestick is crooked, the brass chamber stick drip tray is bent, there is a bend to the foot as well

763 A Hohner accordion with 8 buttons £30-50

There is some rubbing and contact marks to the concertina section

764 Two Victorian cast iron door stops in the form of Mr Punch 33cm x 24cm x 8cm £60-80

Both stops are in good condition. They are not marked with any names or numbers.

765 A 19th Century rectangular carved walnut glove box with hinged lid and strap decoration 8cm h x 30cm w x
9cm d together with Peter R Pearson a pair of wedge shaped carved oak bookends decorated Tudor roses
18cm h x 12cm x 5.5cm £30-50

766 A Boosey and Hawkes clarinet "The Regent" cased £30-40

767 An Eastern circular metal gong 29cm diam. £30-40

768 Twenty seven various horse brasses £20-30

769 A pair of pierced gilt metal rococo style easel photograph frames 27cm x 19cm x 9cm £40-60

770 A Philips 9" terrestrial globe raised on a square black Bakelite base ( photo centre pages ) £50-75

Some very minor damage to papers on the top of Russia in 2 places and 1 to Brazil. The globe is quite dirty
but otherwise generally in good condition.
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771 A pair of 19th Century Japanese polished bronze figures of standing storks on turtles 24cm h x 10cm w x 7cm
d ( photo centre pages ) £60-80

One stork has a broken leg and all other legs show signs of old repairs, they are otherwise in good condition.
They have been polished

772 A Victorian style brass door stop in the form of a pineapple 35cm x 15cm x 7cm £30-50

773 A Victorian cylindrical gilt metal 3 and beech tier 18 division cotton reel stand, the top incorporating a pin
cushion and contained under a glass dome 36cm h x 22cm diam. ( photo centre pages ) £80-120

774 A Victorian brass "snooker" table iron (missing slug) 17cm x 20cm x 9cm £20-30

775 A South Pacific clam shell 8cm x 27cm x 19cm together with a Queen Conch shell 14cm x 20cm x 19cm (
photo centre pages ) £60-90

Both shells have chips in places

776 A carved naval plaque marked Pitcairn 37cm x 24cm £30-50

777 A Victorian circular brass kettle with amber glass handle 18cm x 18cm (some dents) and a brass fireside
companion set with tongs, poker and brush £25-35

778 A field telephone set J together with a metal ammunition box £20-30

The right hand hinge to the box is damaged, there is light rust to the interior of the telephone and corrosion to
the ear piece, there is tape to the wire of the mouthpiece and light rust to the ammunition tin

779 A Victorian oak and pierced brass 3 section stationery/letter rack 17cm h x 22.5cm x 7cm £30-50

There is a 2cm section missing to the bottom left hand edge, there is a crack to the oak side that runs from top
to bottom, one brass screw is missing to the base, a small section of timber is missing to the left hand edge of
the base, a small section of timber is missing to the back and 3 brass screws are missing to the back

780 A pair of Victorian brass candlesticks with ejectors 27cm h x 10cm w x 10cm d £20-30

781 A Crown and Rose pewter spouted jug to commemorate the 450th anniversary of the Worshipful Company of
Clothworkers, engraved the crest 15cm £15-25

Some dents to the side

782 A 20th Century Chinese polished hardwood and hardstone cabinet, fitted 3 drawers enclosed by pair of
panelled doors decorated with hardstone figures of standing geishas, the base fitted a drawer 23cm h x 16cm
w x 13cm d £30-50

The two brass tongues to the door are slightly bent

783 A Victorian brass door stop with cruciform handle and bell shaped base 30cm h x 14cm w x 7cm d £30-40

The door stop has a paint mark to the top, otherwise it is in good order

784 A Victorian oval copper kettle raised on a twin handled hot plate stand with turned ebony handles 41cm x
25cm x 25cm £25-35

The kettle has minor dents, it is possible it did not start it's life with the base, there is no burner to the base

786 A 19th Century polished steel and brass fender raised on bun feet 21cm h x 119cm w x 32cm d £50-75

787 William Tonks, a Victorian brass door stop in the form of a lidded urn, reverse marked WT&S and with stylised
sun mark 28cm h x 12cm w x 7cm d ( photo centre pages ) £70-90

788 A pair of 19th Century French gilt metal fire dogs with floral decoration 46cm h x 26cm w x 8cm d £50-75

There is some wear to the gilding in places otherwise they are in good order

789 A Regency style 3 light hexagonal hall lantern 41cm x 22cm £40-60

790 A gilt metal 3 light electrolier 48cm h x 52cm w £50-75

791 A taxidermy arrangement of birds contained within a mahogany framed glazed case 52cm h x 37cm x 16cm
£40-60
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792 A polished brass preserving with polished steel handle 15cm x 33cm together with an iron blacksmiths made
poker 46cm l £30-50

793 A Victorian gilt metal and iron 8 division stick/umbrella stand with gilt metal finials complete with drip tray 60cm
h x 36cm w x 15cm d £50-75

794 A Victorian copper warming pan with turned ebony handle together with a brass helmet shaped coal scuttle
with swing handle 32cm h x 38cm w x 28cm d £40-60

There are some dents to the coal scuttle

795 A Coalbrookdale style cast iron fern and blackberry pattern garden seat with wooden slatted seat, the back
marked CEF? 84cm h x 117cm w x 53cm d £250-350

796 A Continental gilt metal double cowbell 10cm x 8cm x 7cm, a circular copper dish the base with sunburst mark
and NT & S 2cm x 13cm, 4 cylindrical copper measures, small bell, set of bells attached to a leather strap
£20-30

797 A lady's yellow embroidered silk shawl with fringe 92cm x 88cm £30-40

798 A pair of Japanese polished bronze inlaid silver vases decorated tree with cockerels 12cm x 3cm, the base
with seal mark £40-60

These vases have been highly polished and there are some minor scratches in places

799 A 19th Century oak Continental rectangular cast iron plaque decorated a coat of arms 34cm x 40cm £30-40

800 A Dowler patent corkscrew with ivory handle (cracking to handle) £100-150

801 A polished ammonite 4cm x 13cm £40-60

802 A 19th Century Ludds style rack corkscrew £75-95

803 Buck, A 19th Century folding knife with 3 blades (one cut down as a screwdriver), button hook, bodkin and
corkscrew, 2 toothpicks and a bone grip (cracked and has a repair) the blade marked Buck Tottenham Court
Road, together with 1 other with 3 blades (all reduced), corkscrew, gimlet, bodkin and 2 toothpicks with bone
grip (damaged) £40-60

804 Joseph West, a 19th Century multiple blade folding knife, the blade marked Joseph West with 3 blades, button
hook and file with bone grip 7cm together with a multi bladed pocket knife with 5 blades, pair of scissors,
corkscrew, bodkin, file and button hook with mother of pearl grip (crack to both sides) 8cm (f and r) £50-75

805 ART OF SHEFFIELD, a 19th Century multi bladed pocket knife, marked ART Sheffield with button hook,
corkscrew, bodkin, pruning knife, small blade and tweezers having a bone grip (cracked), together with Henry
Hobson & Sons multi bladed tool/pocket knife with 2 blades (both damaged to tips), saw blade, file, button
hook, corkscrew, screwdriver, hook, gimlet and bodkin, toothpick and pair of tweezers £70-90

806 Hope Brothers, a pocket knife with 2 blades, corkscrew and bodkin with mother of pearl grip 5cm together with
one other with damaged blade, scissors, button hook, 2 bodkins, corkscrew, file and pair of tweezers with
7.5cm mother of pearl grip (damage to grip) £40-60

807 A 19th Century steel cigar cutter, the mother of pearl effect grip with miniature knife and fork 5cm £50-75

808 A 19th Century twin bladed penknife marked No.55, the blades marked No.55 Solinger with mother of pearl
grip 7cm, a J Nicholson & Sons multi bladed folding knife with 2 blades and bodkin the 7cm mother of pearl
grip f and r, together with 1 other twin bladed folding knife marked Sheffield England with mother of pearl grip
7.5cm (f and r) £40-60

809 F Newton, a multi bladed knife with 2 blades one marked Premier Try Knife, button hook and pair of scissors
with ivory mount 9cm (cracked and repaired) together with John West of Sheffield a multi bladed knife with
bodkin, file, fork, 2 short blades and a button hook with mother of pearl grip 7cm (f and r) and a multi bladed
smoker's knife incorporating a cigar cutter, file, bodkin, knife and a fork with mother of pearl grip (one part
missing to side and grip is cracked) 6cm £50-75

Page 22/51



810 Three 19th Century horsemen style knives marked Buga comprising, horseman style knife with 2 blades, pick,
corkscrew and toothpick blade marked Buca Icttenham Court Road with 9cm horn grip, a Suitali horseman
style knife with 2 blades (1f), saw blade, bodkin, gimlet, corkscrew, pick, tweezers and toothpick with 9cm horn
grip and 1 other with 2 blades (1f), bodkin, corkscrew (f), hoof pick, tweezers (toothpick missing) with 9cm horn
grip ( photo centre pages ) £100-150

811 J Hinc Liffe, a 19th Century twin bladed penknife blade marked J Hinc Liffe with 7/5cm mother of pearl grip
(chip to grip), 1 other the blade marked AC with 5.5cm mother of pearl grip (2 sections of m.o.p. missing to the
grip), a 19th Century folding pen knife blade marked R & C with 7.5cm carved m.o.p grip (f and r), a multi
bladed folding pocket knife with 2 blades (1f), pair of scissors with file and 5.5cm m.o.p grip, 1 other with 3
blades and scissors (f) and 5cm m.o.p grip (chipped and f) £40-60

812 John Watts, a multi bladed folding knife with 2 bodkins, 2 blades, screwdriver/bottle opener and an I.X.L
George folding pruning knife with 8.5cm wooden grip, an Italian folding knife blade marked CK and simulated
horn grip, a Polo pipe smoker's folding knife with blade, bodkin, the end fitted a tamper and a multi bladed
knife the blade marked with whale mark, 2 blades, 2 bottle openers, corkscrew and bodkin and 9cm oval grip
(f) £50-75

813 Warriss, a 1930's multi bladed pocket knife with 3 blades, bodkin and file, the blades marked Warriss having
an 8cm engine turned chrome grip, a single bladed folding knife marked with cross arrow mark and 7.5cm
engine turned grip, Richards of Sheffield a folding tool with 2 screwdriver blades and tin opener 5.5cm engine
turned grip, a folding nail file and scissors (f) with 7cm steel grip, a Chinese multi bladed knife with screwdriver,
blade, scissors, bottle opener, bodkin, file and corkscrew, pair of 19th Century steel and ivory mounted
travelling scissors (small section of ivory missing to the base of the scissors), 3 nut picks and a pair of 19th
Century polished steel wick trimming scissors £50-75

814 A 19th Century pressed metal ear trumpet 23cm x 9cm ( photo centre pages ) £50-75

815 F Duerr & Sons of Manchester, The Lifeguard Patent periscope £40-60

There are contact marks and signs of wear to the paint in places

816 A 19th Century Chinese steel opium pipe 7cm x 7cm x 3cm, the hinge lid with seal mark, together with 2
cloisonne enamel ditto £50-80

817 T Pugh & Co London, a 19th Century steel lock complete with key and brass escutcheon 12cm x 18cm x 4cm
£30-50

The lock has some light rust and is in working order. There are no door knobs included in the lot.

818 Six 19th Century Chinese polished gilt metal dishes decorated with dragons 4cm x 11cm £50-75

819 A pair of Art Deco cold painted bronze bookends in the form of 3 masted galleons 15cm h x 13cm w x 5cm d
£60-80

820 Harrods Ltd, a 20th Century cylindrical copper 4 tier tapered jelly/ice cream mould 11cm x 9cm £40-60

The base is slightly misshapen and there are verdigris marks to the bottom ring and the top ring

821 An Okuma Revenger RV-30 fishing reel, a ditto Epix V2 EPX 40 fishing reel, a Speedfast 2LX fishing reel, a
Tectonic 30-I1BB fishing and an Rox 2 Match 300 fishing reel, (5) all boxed £40-60

822 An Intrepid Surfcast fishing reel, Intrepid Sea Streak fishing reel, a Penn no.85 reel, a Sea Wharf graphite
2905 350 reel and 1 other  (5) £40-60

823 A 1930's Hardy Brothers Altex no.2 Mk.2 spinning fishing reel in original box ( photo centre pages ) £40-60

824 A Moulinet Francais Decantelle casting fishing reel LPS type B no.2691 manufactured by Hardy £50-75

Additional images added.  This reel is clean and runs smoothly

825 A W Dingley 2 3/4" trout fly fishing reel with makers D6, built for J Bernard & Sons £50-75

There is a slight pit to the top of the outer riim of the reel
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826 Anderson & Sons of Edinburgh, a 3" trout fly fishing reel with smooth brass foot and horn handle, curca 1900
£40-60

827 An Alcocks 3" trout fly fishing reel with 2 screw drum latch and stag trademark £40-60

828 An Alcocks Gilmour 4" salmon fly fishing reel built by J W Youngs for Alcocks £40-60

829 A Speedia 4" trotting coarse fishing reel £40-60

This reel is clean and free running

830 A Flickem 4 1/2" trotting coarse fishing reel, narrow drum version £40-60

This reel is clean and free running

831 A Loop 3 1/4" trout/light salmon fishing reel complete with 7 weight line £30-50

832 Two wooden centre pin fishing reels 3 1/2" and 2 1/2", 2 brass centre pin fishing reels 2" and 1 1/2", a metal
centre pin fishing reel 3" and a J W Young Gildex multiplier reel boxed £30-50

833 A 1930/40's brass and steel British Made 3 draw fishing gaff £30-50

834 A collection of vintage and modern pike fishing lures contained within a plastic case £30-50

835 K P Morritts Intrepid Elite fishing reel contained in a black plastic case, a Power Carp reel, a Carbovan 900 RB
fishing reel and pouch and 4 other reels £30-50

836 A canvas and leather fishing bag 43cm x 45cm £25-35

There is some damage to the fabric

837 A FT Williams 10'6" 3 piece split cane fly fishing rod in a cloth bag and 1 other 8' 2 piece fishing rod £30-50

838 An Alcocks Pegley Davis Tag Barns 10' carp fishing rod together with an Alcocks Harvey Torbett Avon split
cane rod (2) £40-60

839 A Victorian 12' drop ring fly fishing rod together with an Apollo vintage steel fly rod £30-50

The cork on the 3 section fly rod is damaged, there is also a split to the metal section of which one joint is
marked Gregson Patent Blackburn

840 A Shakespeare Salt XT boat fishing rod, cased £30-50

841 A Dam Devilstick carbon fibre 9' fly fishing rod (line weight 7/8) together with a Regent HS 9' carbon fly rod
(line weight 7/8) (2) £30-40

842 A Shakespeare Ugly Stik carbon fibre 2 piece 6' spinning fishing rod £30-50

843 A Shakespeare 2 piece agility boat fishing rod £30-50

844 An Abu Venerate Next Generation 6'6" bait casting fishing rod with 1 handed trigger grip £30-50

845 An Abu Devil carbon fibre 7' spinning fishing rod £30-50

846 M J Kenny, a handbuilt 10', 2 piece split cane Avon fishing rod in red cloth bag £30-50

847 A Victorian pine travelling fishing case 15cm h x 175cm l x 15cm w, containing a collection of old fishing rods
including a bamboo roach pole £30-50

848 A vintage Abu Atlantic zoom 403 casting up to 60 grams, together with an E. T. Barlow Vortex 8' 6" spinning
fishing rod in a cloth bag £30-50

849 A pair of 19th Century gilt spelter and marble lidded urns raised on square marble bases converted for use as
table lamps 37cm h x 11cm w x 11cm d £50-75

850 A 19th Century Japanese bronze and enamelled urn and cover with dog of fo finial, decorated birds 28cm h x
13cm £50-80

There is a dent to the base of the top and a dent to the base beneath the handle

851 A 19th Century Japanese carved and inlaid hardwood figure of a standing deity with stork raised on a
hardwood stand 44cm h x 13cm and 1 other hardwood figure of a deity on a hardwood stand 27cm x 9cm x
8cm £80-120

For the 1st item there is a split to the base and small sections missing in places

Page 24/51



852 A 19th Century Japanese twin handled vase decorated grouse and flowers 26cm x 10cm £50-75

There are glue marks to the side of both twin handles, it is possible the base has been glued to the top, there
are 3 holes to the base

853 A 17th/18th Century bell metal mortar and pestle 12cm x 14cm £40-60

The usual contact marks are to be found to the head of the pestle and also the interior

854 A 19th Century copper ale warmer in the form of a boot 12cm x 28cm x 11cm (some dents) £40-60

855 A Victorian pierced gilt metal rococo style easel frame fitted a mirror (slight chip to base) 28cm x 20cm £30-50

The associated mirror has 3 small chips to the corners at the back which is not visible from the front

856 A Dresser style lidded copper jug, the base marked 3JM (some dents) 19cm x 10cm together with 2 Victorian
leather Martingales hung 7 horse brasses £40-60

857 A 19th/20th Century rectangular pine and metal bound house keeper's basket with swing handle 22cm x 25cm
x 30cm together with a pressed metal 6 bottle carrier with swing handle and panelled supports 9.5cm h x 19cm
w x 29cm d £50-75

858 A 19th Century brass bell marked Homefield with later attachment 19cm h x 14cm diam. £30-50

859 A set of turned wooden drafts, a Chad Valley set of dominoes, a Loom box game and other board games etc
£30-40

860 After Coustou, a pair of 19th Century bronze figures of Marley horses, raised on lozenge shaped black marble
bases 28cm h x 26cm w x 12cm d ( photo centre pages ) £150-200

There are several small chips to both marble bases, one of the horses reigns is loose and there is a blemish to
the hind quarters of one of the horses, these figures are bronze

861 A Rolls Royce Spirit of Ecstasy nickel? car mascot for the 20HP model, the base marked 'Rolls Royce Ltd. Feb
6th 1911' and signed 'C Sykes', the underwings marked 'Trade Mark Reg' and 'Reg US Pat Off'. 10.2 cm high
(not including nut) ( photo centre pages ) £180-220

The base is slightly misshapen but the lot is otherwise in good condition.  There is a slight dent to the
associated socle base and it is polished

862 Two "Peruvian" standing metal figures of deities 5cm and 4cm £30-50

These figures are not hollow, there is some light pitting to the bodies, otherwise they are in good condition.

863 After Lorenzl, an Art Deco spelter figure of a running girl raised on onyx base 20cm h x 21cm w x 9cm d
£60-90

There are polish marks to the high points on the spelter figure and 3 chips to the side of the onyx base

864 A 1920's brown Bakelite and chrome Thermos jug, ditto No-Fume square ashtray 7cm x 6cm x 6cm, crescent
shaped cigarette box, tobacco jar and cover, 4 piece condiment, a Magnet brown Bakelite torch, pin jar and
ashtray £40-60

There is a bung with the Thermos flask but we are not sure if it is the original (photograph now showing on
website)

865 A Marklin 1930's toy steam powered drill no 4263/2 11cm high together with a ditto circular saw no. 4254/2
15cm wide and ditto Lathe no .4260/1.5 14.5 cm long ( photo centre pages ) £50-70

There is light rust to the steel parts, all moving parts are free and moving. The circular saw has the remnants of
a mark to the base. The other pieces are unmarked.

866 3 Japanese robots circa 1976-1979 to include A Junior Toy Dynamic Fighter, a Horikawa Video Robot (type 1)
and Horikawa New Astronaut (version 1). ( photo centre pages ) £50-70

All boxes are in very poor condition. The Dynamic fighter robot is in good condition, the new astronaut has
some chips and wear, the Video Robot has some scuffing. All battery compartments are clean
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867 Seven Masonic Provincial Grand officers collar jewels, a Mark charity jewel, 5 apron centre badges £20-30

868 A Masonic Ancient and Accepted Rite Rose Croix 18th degree collar and jewel £50-75

869 A Mark Master Masons apron, ditto Past Masters apron jewel and collar jewel £30-40

870 A Past Masters apron and collar and a Royal Arch companions apron and sash £25-35

The Masters apron has slight marks to the white leather and 2 ink marks.  The collar is in good order, the
Royal Arch apron is in good order the leather is slightly discoloured

871 A rare Third Reich Hitler Youth leaders dagger by Horster & Co with original leather hangers. The 24cm double
edge blade marked 'Blut Und Ehre' and M7/36 RZM with swastika on the pommel. The clips on the hangers
marked M5/10 RZM. £3000-4000

The leather on the silvered scabbard has worn away. The wiring on the handle is still tightly bound. The lot is
authentic.

872 Two French chassepot bayonets, blades slightly rusted £40-60

873 A French Lebel M1886/35 short cruciform bayonet £30-50

There is some rust to the blade, moving parts are seized

874 A stuffed and mounted owl contained in a display cabinet 37cm h x 28cm w x 15cm d £40-60

Section of glass missing to the top of the cabinet, crack to the left hand side

875 A 1970's Lyons Maid enamelled ice cream advertising sign "Take a Pack Home" 76cm x 25cm £100-150

Some rust and corrosion to the right hand bottom edge

876 A Bell dial telephone £30-50

A section of the gilt transfer lining is missing to the back right hand edge, otherwise it is in good order

877 T Beach, The Improved W & T Avery, late Beach iron market balance together with 1 other balance and a steel
and brass balance £40-60

878 A 19th Century brass preserving pan with steel swing handle 18cm x 28cm £30-50

879 A 19th Century copper saucepan with polished steel handle 17cm x 28cm £30-50

There is an old repair to the base but it does not seem to go through to the interior. There is some pitting to the
base and sides of the saucepan and also to the lid. The copper is approximately 1mm thick. The pan is
watertight.

880 A gilt metal bell 17cm x 32cm with iron bracket 30cm x 24cm x 58cm (the bell has no clapper) £50-75

881 A white painted Colebrookdale style garden chair raised on cabriole supports £80-120

882 A Glengarry with clan badge (possibly Lovat?) £20-30

883 A Pentax Auto 110 camera, a Phago Anastigmatic 1:4.5 F=75MM no.93910 camera lens, a Roussel Paris
323447 Taylor 1:4.5 F=75 lens and a collection of light meters, etc £30-40

884 Ronni Nicole a lady's black full length evening dress, Ricci Michaels of Mayfair a lady's blue day dress with
bow marked 34 and a Young Mayfair black and pink dress with beaded decoration £30-50

885 A lady's quarter length black fur coat (some moulting) £20-30

886 A lady's full length mink coat £30-50

887 A lady's mink stole together with 5 small sections of mink £30-50

888 A lady's white quarter length fur coat together with matching hat £30-50

We believe this coat to be a size 6 and the hat to be equally small. It is generally in good condition

889 Hermes, two lady's silk scarves boxed, 87cm x 86cm ( photo centre pages ) £50-75

The scarf patterns are 'Bateau a Vapeur' and 'Festival des Amazones'
 
The 'Bateau a Vapeur' scarf has 2 patches of staining to the right hand side. Both scarves are otherwise in
good condition.
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890 A George III woolwork sampler with upper and lower case letters and motto by Francis Holmes, age 11, 11th
The Year of Our Lord 1813 38cm x 40cm (unframed) ( photo centre pages ) £60-90

891 A William IV stitch work sampler Our Lord Jesus Both God and Man to Measure Joined in One ..., by Elizabeth
Chapman aged 13 years 1837, decorated with figures of Adam and Eve and the Tree of Knowledge 38cm x
43cm £60-90

There is a slight stain

892 A Victorian woolwork sampler with alphabet, numerals, marked aged 8 1882, 24cm x 24cm together with 1
other with numbers and letters marked Honourable The Countess of Harwood School aged 12 34cm x 34cm
£40-60

Both samplers are stained in places

893 A collection of Continental black and white postcards £25-35

894 A quantity of black and white postcards £30-50

895 A quantity of coloured postcards £20-30

896 An album of coloured postcards - English resort scenes and country scenes £30-40

897 Five albums of GB first day covers August 18th 1966 to November 26th 1969, February 11th 1970 to May 16th
1973, July 1973 to August 1976, January 1976 to October 1978 and November 1978 to January 1981 £50-75

898 Three albums of Elizabeth II GB first day covers together with loose first day covers £30-50

899 A collection of Victorian stamps including penny reds £30-50

900 A red album of Elizabeth II mint and used GB stamps, a universal album of postage stamps, loose stamps, first
day covers etc £30-40

901 A Stanley Gibbons red stock book of Elizabeth II mint GB stamps together with a ditto green, 2 stock books of
world stamps and 5 empty albums £30-50

The 2 large albums are empty. Sample images added.

902 Seven albums of GB Elizabeth II Jersey and GB first day covers - January 1981 to March 1983, March 1983 to
March 1984, April 1984 to April 1986, April 1986 to November 1988, January 1989 to January 1991, February
1991 to June 1994 and 1 other £50-75

903 A Walton 8mm film - World Cup Final together with 2 Farewell to Steam Part One and Part Two, Harold Lloyd's
Crazy Movies and other various films £40-60

904 Two African hardwood canes and 1 other £30-50

905 A 20th Century bronze figure of a leaping female 46cm h x 65cm w raised on a black marble base £40-60

There is some very light scratching to the marble base, otherwise this figure is in good order

906 An Art Nouveau brass adjustable standard lamp raised on a circular base with panel feet £40-60

907 A pair of Victorian iron and polished brass dual set chancel gates 66cm h x 118cm w ( photo centre pages )
£80-120

Some dents to the rail, 2 of the flower petals are damaged, 6 of the polished stone jewels are missing

908 A Philips 9" terrestrial globe raised on an ebonised base £40-60

There is some staining and light scratches to the papers, some of the ebonised sections to the base is rubbed
and missing

909 E Sibly, 1 volume "A Key to Physics and The Occult Sciences 1814", the back section bound with Culpeper's
British Herbal, half leather bound £300-500

This book has some minor wear to the spine, repair to the title page illustration, foxing throughout, some pages
are creased/ folded and some small tears to the edges. Some pages have handwritten pencil notes.

910 A flat iron marked Henrick £25-35
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911 Of railway interest, a Southern Region Suburban Services mirror map 41cm x 61cm ( photo centre pages )
£50-75

Silvering to the sides is showing signs of deterioration

912 R B Melhuish Ltd of London, a First World War machete, the blade marked Sheffield 1917, the grip marked
Melhuish 29cm £40-60

There is some pitting to the blade

913 A 17th Century style polished bronze double spouted kettle with swing handle, the base marked Made in
Belgium 13cm h x 31cm w x 15cm d £30-50

914 A French 19th Century stumpwork and Berlin woolwork panel of a standing gentleman, the base indistinctly
embroidered Antonia Roojas .... overall measurement including frame 81cm x 54cm, excluding frame 52cm x
37cm £80-100

There is some sun bleaching, it has been folded to be placed in the frame but does not appear to have caused
problems and would not be difficult to remove from the frame.  It is a little thin in places in the middle but
otherwise this panel is in good condition

915 A Charles Perry students single draw pillar microscope no.5 7309 contained in a mahogany carrying case
£50-75

916 W J Harris & Co, a manual sewing machine no. 889 910 complete with instructions and carrying case £40-60

917 A scratch built wooden model of an East Anglian wagon 26cm h x 80cm l x 21cm w £150-200

918 A scratch built wooden model of a Hertfordshire cart 18cm h x 50cm l x 23cm w £100-150

919 A scratch built wooden model of an Essex wagon 26cm h x 89cm l x 23cm w £150-200

920 A scratch built wooden model of a Cotswold Harvest Cart 25cm h x 65cm l x 23cm d £100-150

921 A 17th/18th Century bell metal mortar and pestle 10cm h x 13cm w £30-50

922 A Victorian bell shaped doorstop 42cm h x 15cm w x 7cm d £30-40

923 A 19th Century pierced gilt metal light fitting 39cm h x 39cm w together with 2 19th Century brass fire dogs
20cm h x 17cm x 13cm £30-40

924 Lux, a French Art Nouveau style and green enamelled solid fuel stove raised on bracket feet 71cm h x 28cm w
x 29cm d £80-120

There is a 19x7cm patch of enamel damage to the left hand side panel. The detachable ashtray has some
damage to one side. The internal ashtray and grate are both present. The stove has been well used.
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Oil Painting, Watercolours and Prints

Where a picture is preceded by the full name, including forenames of the artist,
the work is in our opinion by that artist. Where the surname and initials only
appear, the work is so signed or attributed to, or in the manner of that artist.
Where a lot is preceded by a double asterisk ** it may be subject to Artist
Resale Rights.

951 William Minshall Birchall 1929, (1884-1941) watercolour and wash signed, "HMS Barham" 26cm x 37cm, label
on verso HMS Barham flying the flag of Vice Admiral John D Kelly commanding first battle squadron
Mediterranean 1927-1928 ( photo centre pages ) £80-120

952 Frank Wood 1916, watercolour signed, HMS Lark?, naval vessels under steam 19cm x 35.5cm £100-150

There is slight fading to this picture, the measurements as per catalogue 19cm x 35.5cm, the frame is chipped
in several places

953 Early 20th Century watercolour unsigned "HMS Ramillies" 23cm x 32cm £80-120

954 Horne, watercolour signed, "HMS Cornwallis" 26cm x 36cm £40-60

There is some fading to this painting

955 H Capps, watercolour signed, a battle cruiser and vessels 19cm x 27cm £40-60

956 Gaetano D'esposito 1900 (1858-1911), gouache signed, study of a battle cruiser 23cm x 37cm ( photo centre
pages ) £150-200

957 Gaetano D'esposito 1896 (1858-1911), gouache signed, "HMS Howe" with paying off penant 28cm x 44cm (
photo centre pages ) £200-300

958 Gaetano D'esposito 1893 (1858-1911), gouache signed, "HMS Colossus, in the Bay of Naples" 28cm x 44cm
£100-150

There is a large stain to the top left of the image and it also faded

959 William MacKenzie Thomson (1870-1892), watercolour signed, study of HMS Northampton 30cm x 45cm
£40-60

The image is torn

960 A 19th Century gouache unsigned, study of a steam vessel in choppy seas 19cm x 31.5cm £100-200

961 An Edwardian watercolour unsigned, study of Dreadnought 1907, dressed all over 28.5cm x 40cm £100-200

962 C W F 1899, watercolour monogrammed, "HMS Undaunted" 24.5cm x 35.5cm £40-60

This is extensively faded and foxed

963 William Minshall Birchall 1923, (1884-1941) watercolour signed, "HMS Benbow" 25cm x 36cm £40-60

This lot is faded

964 19th Century print of a 3 mast war ship 24cm x 37cm £30-50

965 19th Century gouache unsigned, study of HMS Dreadnought 19cm x 32cm £100-150

966 Victorian watercolour, indistinctly signed, maritime study with vessels 18.5cm x 26cm £30-50

This painting is faded

967 Early 20th Century gouache, maritime study "HMS Eclipse" 18cm x 28.5cm £50-75

This picture is faded

968 19th Century gouache, vessels off The Grand Harbour Malta 18cm x 40cm ( photo centre pages ) £150-200

This painting is in good condition, as per catalogue 18cm x 40cm, the picture is unsigned

969 Harold Whitehead watercolour signed, "HMS Drake" 65cm x 43cm £100-150

This watercolour is faded
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970 William Frederick Mitchell 1912 (1845-1914), watercolour signed and dated, "HMS Revenge" 8cm x 13cm
£50-75

971 William Frederick Mitchell 1912 (1845-1914) watercolour signed and dated, "HMS Jupiter" 8cm x 13cm £50-75

972 William Frederick Mitchell 19?? (1845-1914) watercolour signed and dated "HMS Prince George" 8cm x 13cm
£50-75

973 William Frederick Mitchell 1912 (1845-1914) watercolour signed and dated, "HMS Victorious" 8cm x 13cm
£50-75

974 Early 20th Century watercolour unsigned, "HMS Invincible" 11cm x 15cm £50-75

975 T Robinson, watercolour signed, "HMS Benbow" 9cm x 14.5cm £50-75

976 William Lionel Wyllie (1851-1930), etching signed in pencil, maritime scene with vessels and bi-plane 17cm x
43cm £250-350

977 C James, watercolour unsigned, study of a battleship 24.5cm x 36.5cm £40-60

978 William Mackenzie Thomson (1870-1892), watercolour signed, steam warship with distant vessels 30cm x
44cm £80-120

This picture is faded

979 George Fagan Bradshaw (1887-1960), watercolour signed, study of a battleship 33.5cm x 51cm £100-150

980 Will C Cluett, watercolour signed, "HMS Queen Elizabeth Portsmouth September 1914" 22cm x 47cm £40-60

This painting is faded

981 Harold Whitehead, watercolour signed, "HMS Majestic" 22cm x 51cm £80-120

982 William Mackenzie Thomson (1870-1892), watercolour signed, study of a battle cruise ship 30cm x 48cm
£100-150

983 W T Sutton, watercolour signed, "HMS Nelson, Atlantic Fleet and Home Fleet" flying the flag of Sir Admiral
John Kelly 14cm x 24cm £40-60

This painting is faded

984 William Frederick Mitchell 1905 (1845-1914), watercolours signed and dated, "Albemarle Mediterranean 1903,
Renown and Mediterranean 1904, Rooster Osborne College 1904-1905 and Hermes Osborne and Portsmouth
1905" 10cm x 14cm, four framed as one £80-120

985 William Frederick Mitchell 1909 (1845-1914), watercolours signed and dated, "Resolution Home Fleet 1906,
Bullock Home Fleet 1907, Hibernia Second Flagship Chanel Fleet 1908 and King Edward VII Flag Ship
Second Division Home Fleet 1909" 10cm x 14cm, four framed as one £80-120

986 Charles Edmund Rowbotham 1901 (1856-1921) "Grand Canal Venice with figures in Vessels" 20cm x 46cm (
photo centre pages ) £100-150

This picture is in good condition, it is from a private collection

987 Early 20th Century gouache unsigned "HMS Bedford" in choppy moonlit sea 39cm x 55cm ( photo centre
pages ) £150-200

988 Alan King, oil on board signed, "Departure Great Western Railway no.1420 at Covehalt Devon" with label to
verso 24cm x 29cm £200-250

989 William Frederick Mitchell 1893 (1845-1914), watercolour signed and dated, "HMS Minotaur" 24cm x 16cm
£100-150

990 Guy Standing 1916, watercolour, study of a destroyer 17cm x 26cm £50-75

991 William Frederick Mitchell 1895 (1845-1914), watercolour signed and dated, "HMS Euphretes" in the Suez
Canal 17cm x 22.5cm ( photo centre pages ) £100-150

992 Early 20th Century oil on board, unsigned, maritime study "HMS Victorious" 20cm x 28cm £50-75

The panel is scratched
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993 J Halliday, watercolour signed and inscribed "HMS Dreadnought" 24cm x 21.5cm £40-60

This watercolour is faded

994 Edwardian print highlighted "HMS Prince George" 14cm x 18cm £30-50

995 19th Century gouache unsigned, "HMS Monarch", oval 28cm x 33cm ( photo centre pages ) £100-150

996 V F Smyth, Mar 1922, watercolour signed and dated "HMS Champion" 22cm x 32cm £30-50

This watercolour is faded

997 William Frederick Mitchell 1897 (1845-1914), watercolour signed and inscribed, "HMS Orontes" 16cm x 24cm (
photo centre pages ) £100-150

998 Early 20th Century watercolour unsigned, maritime study "HMS Rodney" 13cm x 19cm £40-60

999 Early 20th Century watercolour unsigned, conqueror class battleship 17.5cm x 27cm £20-30

This picture is extensively faded

1000 Early 20th Century watercolour unsigned, "HMS Centurion" off Mount Fuji 10cm x 16cm £40-60

1001 R A Hancock 1920, watercolour signed, "HMS Viscount" 31cm x 45cm £50-75

1002 Dave Portch 1959, watercolour signed, study of a destroyer 28cm x 46cm £50-75

1003 Robert Henderson Blyth (1919 - 1970), watercolour signed, atmospheric canal side study 35cm x 49cm £75-95

This lot has some water damage to the bottom of the mount and the glass is cracked in 2 places. The
watercolour itself is in good condition.

1004 H T Ryall, black and white engraving "The Right Reverend John Kaye" 43cm x 35cm £30-50

1005 Jacob Henricus Maris, oil on board signed, "On The Maas Holland" 46cm x 60cm ( photo centre pages )
£200-300

There is a minor chip to the sky

1006 Christopher Pemberton, oil on canvas, portrait study of a young man 67cm x 54cm ( photo centre pages )
£200-300

1007 Alan King, oil on canvas signed, "Awaiting The Tide" dated 1997, with Certificate,  39cm x 49cm £200-300

1008 George Leslie Reekie, oil on board signed, still life vase of roses 49cm x 70cm £50-75

This picture is in good condition

1009 George Leslie Reekie 1963, oil on board, still study with carafes of wine and fruits 50cm x 70cm £50-75

1011 C Vernel, coloured engraving, 19th Century dogs dancing 43cm x 64cm £50-75

1012 Thomas Edward Francis b1899 watercolour signed, a River scene with distant buildings 21cm x 35cm £40-60

1013 D Addey, watercolour signed "Staffa From Near Fingal's Cave" no.274 of a voyage round Great Britain, label to
verso 15cm x 22cm £40-60

1014 E H Shepard, watercolour signed, Jewish Rabbi Tiberias 16cm x 15cm, inscribed on verso £150-200

1015 Edwardian watercolour unsigned, extensive study of Tewkesbury Abbey with figures, cattle and sheep 59cm x
88cm £100-150

1016 19th Century watercolour unsigned, figures sitting beside a column overlooking a coastal view "The
Crowstone" 27cm x 21cm £40-60

1017 Thomas Edward Francis (1899-1912), watercolour signed, lady feeding geese before country cottages 22cm x
29cm £40-60

1018 Thomas Edward Francis (1899-1912), watercolour signed, lady sitting before a thatched cottage 21cm x 28cm
£40-60

1019 Alan King, oil on canvas signed, "Travellers of Yesteryear at Stone on the Crediton to Hatherleigh North
Devon" 39cm x 49cm £800-1000

1020 Alan King, oil on canvas signed "Anna's Toy Shop, Wiltshire Memories" dated 2005 35cm x 45cm ( photo
centre pages ) £650-850
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1021 Alan King, oil on canvas signed, "Winter Wonderland, Foxdown Devon" 39cm x 49cm £600-800

1022 George Leslie Reekie, oil on canvas, still life vase of roses 34cm x 44cm £40-60

This picture is in good condition

1023 Alan King, oil on board signed, "Passage to the Bakers, Dorset Memories" with label to verso 24cm x 29cm
£200-250

1024 George Leslie Reekie, oil on board, floral study 50cm x 19cm £40-60

1025 20th Century oil on canvas, indistinctly signed, study of Shoreham harbour 62cm x 74cm £200-250

This picture is generally in good condition but has some cracks to the top right and bottom right hand corners

1026 Sir Winston Churchill, print, Cap D'ail, Alpes, Maritimes, From La Capponcina 49cm x 59cm £30-50

1027 George Leslie Reekie, oils on board, still life studies - bread and cheese, mushrooms, plums and grapes and
nuts and fruit 11cm x 13cm (4) £50-75

Two of the frames are damaged

1028 Fausto Zonaro (1854-1929), a view from Uskudar, Istanbul of ladies and ferrymen at a jetty on the Bosphorus.
Oil on panel signed lower right F Zonaro 18cm x 28cm.

This lot has been authenticated from photographs by Erol Makzume who noted it has been poorly restored

Fausto Zonaro arrived in Istanbul in 1891. Five years later in 1896 he was appointed court artist by Sultan
Aldulhamit II and for nineteen years thereafter he was one of Istanbul's most renowned artists. ( photo centre
pages ) £4000-6000

This smaller version of Zonaro's oil on canvas 'The Boat' compared to the larger, lacks 3 dogs on the jetty.
Also the lady with yellow parasol is lacking a face covering and her face is undefined  

The painting has been passed from the vendors Great Aunt to Grandmother and now to their possession by
inheritance

The board marked en verso pencilled number 2475.

1029 George Leslie Reekie 1964, oil on canvas, still life study, keg of spirits, stein, pewter beer mugs, fruit, cheese
and bread, unframed, 51cm x 76cm £50-75

1030 Tim Hatton, limited edition print, abstract staircase Christmas 2015, no.27/150, 36cm x 25cm £40-60

1031 K Vernon, etching signed, maritime study 19cm x 23cm £30-50

1032 Kunisada (1786-1865), wood cut print, study of a geisha, signed 35cm x 23cm £30-50

This print is faded

1033 H G Chittenden 1942, oil on canvas, still life study, vase of flowers and an earthenware ewer 29cm x 39cm
£30-50

1034 Thomas Edward Francis (1899-1912) watercolour signed, woodland scene, 29cm x 21cm £30-50

1035 A Victorian ostrich feather fan with faux tortoise shell mounts in a fan shaped gilt frame £75-95

The display case measures 98cm x 56cm x 5cm. The mount is a pale yellow in colour.

Page 32/51



Clocks and Scientific Instruments

1051 S Ashmead, an 18th Century longcase 30 hour longcase clock, the 27cm square dial painted spandrels and
with minute indicator, calendar aperture, contained in a painted pine case (no second hand, key, pendulum or
weights) £40-60

1052 A 19th Century French carriage timepiece with enamelled dial and Roman numerals contained in a gilt case
£30-50

There is a replacement platform to the top and the glass panel to the top is loose

1053 Schatz, a German 400 day clock with square silvered dial, Arabic numerals, contained under a plastic dome
(no key) £30-50

Some scratches to the base of the clock

1054 Jerome & Co, an American striking shelf clock with painted dial and Roman numerals, contained in a walnut
case complete with pendulum and key £40-60

The painted dial is loose, the brass bezel is loose, the pendulum bob is also a/f

1055 Hry Marc, a French 19th Century 8 day striking mantel clock, the enamelled dial with Roman numerals,
marked 2 Hry Marc a'Paris, the back plate marked same, striking on bell, complete with pendulum and key and
contained in a porcelain floral encrusted case ( photo centre pages ) £100-150

The case is missing a small section to the right hand of the base, some petals are chipped and there is rubbing
to the gilding.  The clock is currently running.  The barrel that the clock slides into is 8cm. The clock is 35cm
high, 25cm wide and 11cm deep.

1056 Jaeger, a 1930's 8 day car clock with 7cm black painted dial contained in an Admiral's hat shaped mahogany
case £40-60

The chrome bezel to the clock is showing signs of corrosion, the clock is not running

1057 A ward room style clock with 15cm circular painted dial, enamelled numerals, subsidiary second hand,
contained in a gilt metal case complete with 2 keys £50-75

The clock is currently running

1058 Hamburg American Clock Co., a 14 day striking on gong bracket clock with gilt dial and silvered chapter ring,
contained in a carved walnut case £40-60

This clock is currently running, the numerals at 8 and 4 are showing signs of wear, slight water marks to the
base. The clock is 45cm high, 28.5cm wide and 18cm deep. The case is in good condition.

1059 Ms Honorarles, a French 19th Century 8 day skeleton style timepiece with 6cm enamelled door, Roman
numerals, contained under a glass dome on an ebony stand, the base marked Ms Honorarles Xep Paris
Londeres (complete with key) ( photo centre pages ) £80-120

There is a crack to the dome, the clock runs periodically and there is a bell to the base

1060 G Graham of Cockermouth, an 18th Century 8 day striking longcase clock, the 35cm painted arched dial with
floral spandrels, subsidiary second hand, Roman numerals, striking on a bell and contained in a banded oak
case 225cm h, complete with key, pendulum and weights ( photo centre pages ) £150-200

The dial has paint loss in 3 places, there is a slight nick to the left hand side of the hood door. The case has
some splits to the base of the trunk and a 2cm dent to the left hand side. There are some minor dents and
knocks to the extremities. There is small area of veneer loss and a patch of replaced veneer by the handle on
the door of the hood.
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1061 Jerome Newhaven, an American 30 hour striking wall clock with 24cm dial, contained in a mahogany case, the
door decorated a print of The Crystal Palace, complete with pendulum, key and weights £30-50

The glass panel to the door is cracked. This affects the picture which is printed on the glass. There is a
pendulum, key and weights with this clock, the paper and the back board are split and show signs of old but
treated worm.  There is some gentle scuffing to the side

1062 J Unghans, a Victorian 8 day striking bracket clock with paper dial and Roman numerals, contained in a walnut
case complete with pendulum and key £40-60

There is a split to the paper dial and a spot of water damage on the base. The case is otherwise in good
condition.

1063 A Victorian Continental striking bracket clock with silvered dial, Arabic numerals contained in a rosewood case
with fretted panels to the sides, complete with pendulum but no key £40-60

The urn finials to the top are replacements, there are 7 cracks to the silvered dial at 8, 9, 10, 11, 12 and 1
o'clock, the fretted panels to the side are damaged.  The tongue to the brass bezelled door is missing, the key
is missing, the clock runs for a few seconds

1064 A Victorian cylinder musical box playing 12 aires and with 27cm cylinder contained in an inlaid rosewood box,
the interior label marked 12 aires and numbered 1693 13cm h x 59cm w x 23cm d ( photo centre pages )
£300-500

There is water staining to the lid, the musical box is in working order, sticks slightly on occasion but is in good
tune

1065 A late Victorian aneroid barometer and thermometer with porcelain dial, contained in a carved oak wheel case
£40-60

1066 Wright of Dorking, an 18th Century 30 hour longcase clock with 28cm dial painted a bird, contained in an oak
case 190cm h, complete with pendulum and weight £100-150

On first impressions it was thought the case had possibly reduced in height due to the platform base but on
closer inspection it appears to be right. The clock is currently running, the panels to the side of the hood have
been filled with wooden panels, the glazed right hand panel to the hood is missing

1067 A 19th Century French 8 day striking bracket clock with silvered dial and Arabic numerals, contained in a
walnut and gilt metal mounted case, raised on paw feet complete with pendulum and key £70-90

The clock will run for a few minutes then stop. The movement is complete. The diameter of the dial is 12cm.
The clock body measures 46cm high x 30cm wide and 24cm deep. There is minor rust on the hands and the
gong and the gilt has verdigris.

1068 Jaeger LeCoultre, an Atmos clock with white dial and Roman numerals contained in a gilt metal case, the base
engraved IBM, base marked Metal Caliber 528-8 22.5cm by 16.5cm by 12cm ( photo centre pages ) £300-500

The clock is intermittently working, there are signs of light oxidation to the metal case

1069 J H Steward of 456 West Strand London, a pocket barometer with 4.5cm dial, complete with leather carrying
case £40-60

1070 A German 9 day striking 4 glass clock with enamelled dial and Roman numerals contained in a gilt metal case
£30-50

There are verdigris marks to the top, front and sides of the case in places. It is currently running. the clock is
26cm high, 17cm wide and 9cm deep

1071 Mougin, a French 19th Century 8 day striking mantel clock, the back plated marked Mougin 108, with floral
porcelain dial and Arabic numerals contained in a blue porcelain and gilt mounted case in the form of an urn,
complete with key, 25cm h £50-75

The case is cracked, chipped and heavily crazed
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1072 Japy Freres, a French 8 day striking mantel clock, the enamelled dial with Roman numerals marked Valer a'
Paris, contained in an ebonised inlaid bow shaped case, complete with bell, pendulum and key 50cm h x 27cm
w x 15cm d £100-150

The dial is heavily cracked and chipped
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Rugs and Carpets

1081 A white floral patterned Chinese rug 128cm x 70cm and 1 other 94cm x 96cm (both with some staining) £20-30

1082 A tan, yellow and green ground Chobi Kilim runner with all over geometric design 248cm x 77cm £80-100

1083 A red and blue ground Afghan rug with 6 octagons to the centre within multi row border 210cm x 94cm £30-50

Heavily worn and patched

1084 A brown and turquoise floral patterned Kashmir stitchwork panel 151cm x 88cm £35-45

1085 A tan, brown and black ground Maimana Kilim rug 190cm x 98cm £45-65

1086 A red white and blue Afghan rug with 3 stylised medallions within a multi row border 194cm x 109cm £30-40

This rug has some light wear to the fold lines (particularly in the border and some wear to the trim and fringes.
It is otherwise generally in good condition.

1087 An oval red and white floral patterned Indian rug 131cm x 323cm £20-30

Some staining and pulling

1088 A red, tan and black ground Maimana Kilim with 3 stylised diamonds to the centre  131cm x 84cm £25-35

1089 A red and blue ground Afghan rug with 6 octagons to the centre within multi row border 106cm x 78cm £40-60

Frayed in places

1090 A Bokhara rug with 5 panels decorated mosque lamp and signed 164cm x 100cm £50-75

This rug has some light wear to the trim and fringes but is otherwise generally in good condition.

1091 A brown and tan ground Kilim rug with all over diamond design 197cm x 102cm £50-75

1092 A red, white and blue ground Afghan prayer rug 142cm x 72cm £40-60

Some signs of old moth and fringing  is missing

1093 A pink and white ground Bokhara rug with 28 octagons to the centre within a multi row border 152cm x 94cm
£40-60

In wear

1094 A brown and red ground belouche rug with all over floral design within a multi row border 176cm x 110cm
£40-60

In wear

1095 A brown, white and grey ground Bokhara rug with 3 stylised octagons to the centre within a multi row border
195cm x 122cm £40-60

The tassles have been cut

1096 A red ground Bokhara rug with 6 octagons within a multi row border 140cm x 87cm £40-60

Frayed to the edge

1097 A blue and tan ground Persian saddle bag with diamond design 120cm x 61cm £40-60

There are some small areas of moth damage and there is some wear to the trim but the lot is otherwise
generally in good condition.

1098 A green and tan ground Kilim rug with stylised decoration 203cm x 150cm £30-50

1099 An orange ground machine made Bokhara style carpet with numerous octagons to the centre 230cm x 153cm
£30-50

1100 A red ground Bokhara carpet with numerous octagons to the centre within a multi row border 368cm x 281cm
£100-150

1101 A blue and red ground Persian Bakhtiari rug with central medallion 220cm x 155cm £180-240

1102 A Tekke Turkman rug with 21 octagons to the centre 154cm x 113cm £180-240
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1103 A blue and tan ground Caucasian rug, the centre medallion with a multi row border, 203cm x 139cm £100-150

This rug is heavily worn, the trim down one side is completely gone and there are some small tears to the
edges. parts of the fringe are missing.

1104 A yellow, turquoise and green ground Chobi Kilim rug with all over geometric design 182cm x 121cm £90-120

1105 A multicolour Suzni Kilim runner 286cm x 63cm £60-80

1106 A yellow turquoise and green ground Chobi Kilim 128cm x 80cm £50-75

1107 A red and green ground Meshwani runner with 5 octagons to the centre 240cm x 58cm £70-90

1108 A black, tan and red ground Maimana Kilim runner with 4 stylised diamonds to the centre centre 207cm x
61cm £40-60

1109 A brown and plum ground Gazak rug 127cm x 110cm £60-80

1110 A tan, yellow, black and green ground Chobi Kilim runner with all-over diamond design 196cm x 63cm £60-80

1111 A brown, red and blue ground Baluchi rug with 2 stylised diamonds to the middle 136cm x 86cm £60-80

1112 A yellow, brown and turquoise patterned Chobi Kilim runner with 4 stylised diamonds to the centre 192cm x
62cm £60-80

1113 A brown, black and red ground Maimana Kilim with stylised diamonds to the centre within multi row border
130cm x 78cm £30-50

1114 A yellow and green ground Chobi Kilim with all over geometric designs 170cm x 106cm £70-90

1115 A red and blue ground Meshwani runner with 14 stylised diamonds to the centre within a multi row border
265cm x 61cm £70-90

1116 A yellow and turquoise ground Chobi Kilim with all over geometric design 120cm x 81cm £70-90

This ring is modern and as such is in good condition.
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Antique and Fine Quality Furniture

1121 A Victorian mahogany chiffonier, the raised back fitted a shelf, the base fitted a drawer above cupboard
enclosed by panelled doors, raised on a platform base 146cm h x 100cm w x 41cm d £40-60

Scratching to the top and door, top is slightly warped, there is a split to the cresting rail on the top, the finials to
the shelf don't quite match, there is pitting to the top, slight wave effect to both of the panelled doors,
escutcheon is missing and scuffing to the base

1122 A pair of Georgian style inlaid and crossbanded yew demi-lune tables fitted dummy drawer, raised on turned
and fluted supports 76cm h x 77cm w x 33cm d £60-80

One table missing slight sections of veneer to the edge

1123 An 18th Century oak oval drop flap gateleg dining table fitted a frieze drawer raised on turned supports 72cm h
x 96cm w x 40cm when closed x 129cm when open £20-30

There is a split to the top, ring marks, damage to the rule joint and a small section of timber let in to the top and
cracks at either end

1124 A Victorian rectangular rosewood ottoman with hinged lid raised on spiral turned supports, bun feet 43cm h x
76cm w x 35cm d £50-75

The upholstered seat and fabric side panels are stained in places.  Some water damage to the left hand side of
the base

1125 A 17th/18th Century heavily carved oak mule chest with hinged lid, original iron plate hinges and candle box
(missing iron lock), the base fitted 2 drawers, raised on turned supports 86cm h x 129cm w x 54cm d £120-150

The carving and panelled top are possibly later, iron lock is missing to the top, 2 iron locks are missing to the
drawers, 1 brass swan neck drop handle is missing, small section of timber missing to right hand edge and
back, right hand foot is loose, signs of old but treated worm to 1 of the panels and the back

1126 An Edwardian inlaid mahogany winged armchair upholstered in Regency stripe material £30-50

The frame is loose, the material is stained and there is a tear to the left hand arm

1127 A circular Georgian style "cherry" quarter veneered cylindrical revolving bookcase, raised on a bulbous turned
column and tripod base 66cm h x 55cm diam. £50-75

1128 A Victorian mahogany Pembroke table fitted a drawer and raised on turned supports 70cm h x 104cm w x
56cm when closed x 112 when open £20-30

Scratches to the top

1129 A 1930's circular 3 tier folding cake stand 89cm h x 26cm x 30cm £30-50

1130 A Georgian mahogany Pembroke table fitted a frieze drawer raised on square tapered supports 72cm h x
69cm x 43cm £30-50

Ring mark and water damage to the top, one flap is warped and the pierced corner pieces to the base are all
missing bar one

1131 An oak Art Nouveau style 4 tier bookcase with 3/4 gallery, raised on square supports 128cm h x 63cm w x
32cm d £40-60

There is some light water damage and scratching to the top, the top is slightly warped.  There is a metal
curtain rail to the front where a curtain would have hung, the shelves have contact marks and slight scratching,
there are contact marks to the side but no signs of woodworm.

1132 A set of 4 Victorian carved mahogany spoon back dining chairs with vase shaped slat backs and over stuffed
seats, raised on turned supports £40-60
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1133 A circular Chippendale style mahogany occasional table with pierced fret and X framed stretcher, raised on
turned supports 68cm h x 59cm w £30-50

At some point, the top has been broken off the base (at the top of the legs) and repaired.

1134 An Edwardian Art Nouveau walnut sheet music chest with 3/4 gallery, fitted 4 long drawers, raised on cabriole
supports 63cm h x 47cm w x 36cm d £50-75

Ring marks to the top

1135 An Edwardian inlaid mahogany double wardrobe with moulded cornice enclosed by a pair of arched panelled
doors, the base fitted a drawer raised on a platform base 207cm h x 159cm w x 54cm d £20-30

There is a small section of timber missing to the cornice, the silvering to the mirror is showing signs of
deterioration and there are contact marks to the base in places

1136 A 19th/20th Century circular Chippendale style mahogany wine table with shaped top, raised on a turned and
fluted column, tripod base 70cm h x 59cm diam. £40-60

Old repair to base

1137 A Georgian style yew crossbanded and inlaid breakfront side table fitted 3 drawers, raised on turned and fluted
supports 78cm h x 123cm h x 36cm d £60-90

There are some light paint spot splashes to the rear left hand edge, light scratches to the top, the veneer to the
centre is bubbling slightly

1138 An Edwardian shaped bleached mahogany 2 tier occasional table raised on cabriole supports 71cm h x 94cm
w x 68cm d £30-50

The top is warped and scratched, the table does not sit well

1139 A Victorian mahogany writing table with inset writing surface above 2 long drawers with brass swan neck drop
handles, raised on turned supports and later casters 76cm h x 105cm w x 61cm d £60-80

Contact marks and scratching to the front and the legs

1140 A 19th Century oak coffer of panelled construction with hinged lid 60cm h x 105cm w x 53cm d £40-60

1141 A pair of Empire style bleached hardwood open arm chairs with woven cane seats and backs, raised on turned
and fluted supports £60-80

There is some sun bleaching and light water damage, one chair has a water ring mark. Both are otherwise
generally in good condition.

1142 An Arts and Crafts rectangular painted pine side table fitted 2 drawers, the apron with painted floral decoration,
raised on turned supports 71cm h x 106cm w x 52cm d £50-75

There is a split to the length of the top, sun bleached and some water damage, some scuffing to the legs and
corners

1143 A Victorian wedge shaped oak stationery box with stepped fitted interior complete with cardboard date, month
and day cars (complete) the base fitted a sliding drawer 34cm h x 38cm w x 33cm d £40-60

The lock is missing, a section of moulding is missing from the front, there is damage to one of the stationery
dividers, the base is fitted a drawer with writing slide

1144 A Victorian bleached mahogany snap top breakfast table, raised on a turned column and tripod base 70cm h x
132cm w x 108cm w £40-60

There is a split to the top, ring marks and the top is heavily bleached

1145 An Art Nouveau Liberty style oak ladder back bedroom chair with carved heart design and woven rush seat
together with a similar ditto £40-60
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1146 A Victorian figured walnut Davenport of serpentine outline, having a stationery box top with 3/4 gallery, hinged
lid, the fall inset a green leather writing surface, the pedestal fitted 4 drawers, raised on cabriole supports 83cm
h x 54cm w x 56cm d ( photo centre pages ) £250-350

There is an 11cm section of moulding missing to the right hand side above the drawer, slight crack above the
leather writing surface

1147 A Georgian bleached mahogany commode converted to a chest of 4 drawers with brass ring neck drop
handles, raised on bracket feet 75cm h x 70cm w x 45cm d £100-150

Two 3cm wedges of timber have been let in to the back of the chest, the top is slightly warped and is heavily
sun bleached, 1 roundel is missing to the 2nd left hand swan neck drop handle, small section of veneer
missing to the top right hand edge, small sections of cock beading are missing, possibly has a replacement
back

1148 A Georgian inlaid mahogany sideboard of serpentine outline fitted a brushing slide above 1 long drawer,
flanked by 2 short drawers, raised on square tapered supports, spade feet 91cm h x 138cm w x 67cm d
£50-75

Small section of veneer missing above the central drawer, sun bleached, marked and slight water damage to
the top, there is also a split to the top

1149 A 19th Century French walnut pedestal pot cupboard with black veined marble top, fitted a drawer above
panelled door 83cm h x 40cm w x 31cm £40-60

There is a split to the marble top, section of timber missing to drop right hand side of drawer, sun bleached and
stained

1150 A Victorian aesthetic movement circular figured walnut, quarter veneered and ebonised occasional table with
brass beading to the edge, raised on 3 turned columns 69cm h x 66cm diam. £40-60

3 sections of veneer are missing to the top, 2 ring marks, sections of ebonising missing to the edge of the
table, frame slightly loose

1151 A pair of Georgian style oval figured walnut, quarter veneered and crossbanded wine tables raised on a turned
column, platform base and splayed feet 45cm h x 44cm w x 36cm d £40-60

There are some light scratches and contact marks to the tops, there is some scuffing to the feet, otherwise
these tables are in good condition

1152 A set of 4 Georgian mahogany bar back dining chairs with carved rope mid rails and over stuffed seats, raised
on turned supports £60-90

The chair frames are loose, two have blemishes to the bar backs and there is scuffing to the legs

1153 A Georgian style rectangular bevelled plate and cut glass mirror contained in a gilt frame surmounted by a
lidded urn with swag decoration 76cm h x 97cm £50-75

1154 An Edwardian circular coopered oak log bin with brass ring mask handles, raised on paw feet complete with
metal liner 44cm h x 47cm diam. £50-75

Two slight splits to the panels

1155 A Victorian octagonal walnut finished and ebonised snap top wine table raised on a spiral turned column and
tripod base 72cm h x 52cm x 52cm £40-60

Signs of old but treated worm to the base

1156 An Edwardian inlaid mahogany stick and rail tub back chair together with a pair of inlaid mahogany bedroom
chairs with upholstered seats £20-30

All chairs require a gentle polish and re-upholstering
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1157 An Edwardian inlaid and cross banded mahogany Sutherland table 55cm h x 50cm w x 13cm when closed x
61cm when open £40-60

The top is bruised and has ring marks

1158 A Victorian octagonal walnut snap top occasional table raised on 4 turned columns and outswept supports
47cm h x 70cm w x 70cm d £40-60

The table has been cut down, there is light scratching and pitting to the top and the base, the two bolts are
missing from the base

1159 A Victorian mahogany side table fitted 2 drawers with oval plate drop handles raised on turned supports 68cm
h x 103cm w x 42cm d £50-75

Some bruising to the top

1160 A Georgian style rectangular mahogany occasional table with pink veined marble top, fitted a frieze drawer,
raised on turned supports with X framed stretcher surmounted by a lidded urn 73cm h x 49cm w x 39cm d
£50-75

There are some light scratches and striation marks to the right hand edge of the top

1161 A 19th Century light elm bow chair with solid elm seat and double H framed stretcher £40-60

There is some staining to the left hand arm, the frame is loose

1162 A Georgian mahogany corner wash stand with 3/4 gallery, 3 bowl receptacles, undertier fitted a drawer flanked
by 2 dummy drawers, 108cm h x 42cm w x 42cm d, fitted with an associated pottery bowl £50-75

There is a crack to the undertier

1163 A Victorian 17th Century style oak joined stool with carved apron, raised on turned and block supports with box
frame stretcher 46cm h x 46cm w x 28cm d £40-60

1164 A Victorian inlaid walnut pier cabinet, fitted shelves enclosed by glazed panelled door 100cm h x 76cm w x
31cm d £40-60

There is a split to the top and sides, sun bleached, small section of gilt metal missing to the left hand edge and
small dent to the left hand front side.  It is possible that the gilt handle has been replaced to the front, a small
section of veneer is missing to the right hand of the platform base

1165 A set of 3 19th Century mahogany bar back dining chairs with pierced and carved mid rails, raised on square
supports with H framed stretcher £30-50

2 of the frames are loose

1166 A 1930's Queen Anne style mahogany draw leaf dining table with patented draw leaf action, raised on cabriole
supports 74cm h x 91cm w x 108cm l x 167cm l when extended £30-50

There is pitting, scratching and small section of bleaching to the top, the base of the feet are scuffed

1167 A William IV rosewood centre table with green marble top, raised on carved column and triform base 74cm h x
89cm diam. ( photo centre pages ) £150-200

Signs of old but treated wood worm to the apron, small sections of veneer missing to the feet and some light
water damage

1168 A 19th Century mahogany press cabinet, interior fitted 3 trays enclosed by panelled doors, brass carrying
handles to the sides, raised on bracket feet 99cm h x 121cm w x 61cm d £80-100

Sun bleaching, paint marks in places, small section of timber let in to the top

1169 A Victorian square mahogany 4 tier what-not, raised on turned and block supports 129cm h x 46cm w x 46cm
d ( photo centre pages ) £80-120

There is a split to the top tier
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1170 A 19th Century oval bevelled plate wall mirror contained in a decorative gilt frame 69cm h x 51cm w £40-60

In our opinion this mirror is 19th Century, it is bevelled, there are approximately 9 spots of blacking where there
is deterioration to the silvering on the mirror, there is a section of plaster/wood missing from the base and 3
sections of gilding missing from the edge, the mirror is gilt painted

1171 A set of 4 Georgian mahogany stick and rail back dining chairs with overstuffed seats, 2 upholstered in black
leather, 2 in white calico, raised on square tapered supports £30-50

There is light movement to the frames of all of the chairs, 1 of the chairs upholstered in white has an old repair
to the back left hand leg by the stretcher.  All stretchers and legs are scuffed, marked and scratched as
expected from day to day wear and tear

1172 A pair of Georgian style mahogany night tables with pierced gallery enclosed by panelled doors, raised on
square tapered supports 75cm h x 44cm w x 36cm d £80-120

One cabinet is slightly taller than the other, there is light scratching in places to the legs and sides

1173 An Edwardian Art Nouveau oak typists desk with green leather writing surface, fitted 1 long and 4 short
drawers, raised on turned supports with ceramic casters 74cm h x 99cm w x 61cm d £80-120

Some sun bleaching, ring mark to top, the kneehole dimensions are 60cm h x 48cm w x 41cm d

1174 Ethan Allen, a Georgian style mahogany chest on chest, the upper section with moulded cornice and canted
sides, fitted 2 short and 3 long drawers, the base with 2 long drawers, raised on ogee bracket feet 141cm h x
99cm w x 49cm d (this piece is in one section) £80-120

1175 A Georgian style mahogany open armchair with trellis work back, raised on turned and fluted supports £50-75

The seat is stained and the piping to the back is loose in laces

1176 A Regency mahogany chiffonier with pink veined marble top, the base fitted a drawer above arched panelled
and grilled doors, raised on a platform base 84cm h x 187cm w x 37cm d ( photo centre pages ) £100-150

The pink veined marble top is a later addition to the base as there are two holes to the wooden top where a
raised back would previously have been, there is a chip to the left hand edge of the marble, the drawer lining to
the drawer is loose, there is a gap between the doors, scuffing where the door opens to the left hand base of
door, the silk cloth behind the grill is stain damaged, there is a split to both sides running from top to bottom,
there are 2 large nicks to the right hand door, the dimensions as per catalogue description

1177 An Edwardian bleached mahogany show frame tub back chair upholstered in cream material on cabriole
supports £40-60

Front of the chair is heavily sun bleached and there is wear to the upholstery on the front of the seat. The seat
height is 46cm and the seat depth is 49cm.

1178 Ethan Allen, a pair of Georgian style side cabinets fitted a drawer above recess, raised on ogee bracket feet
67cm h x 68cm w x 41cm d £50-75

1179 A Georgian mahogany linen press secretaire, the upper section with moulded and dentil cornice, blind fretwork
frieze above cupboard with 5 trays enclosed by panelled doors, the base with well fitted secretaire drawer
above 2 drawers, raised on a platform base 198cm h x 129cm w x 62cm d ( photo centre pages ) £150-250

There is a 4cm section of timber missing to the moulded cornice, the right hand door is missing a small section
of moulding and is warped, the lock to the door is missing, a section of veneer is missing just beneath the
bottom drawer, a section of timber has been let in, there is light water damage to the right hand bottom of the
same drawer

1180 An Edwardian inlaid mahogany stick and rail back open armchair, raised on square tapered supports £30-50

Sun bleached and contact marks in places, the seat is worn and the front is stained
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1181 A Georgian style circular mahogany wine table raised on pillar and tripod base with hoof feet 66cm h x 42cm
diam. £30-50

Top scratched and warped

1182 An 18th Century oak oval drop flap gateleg dining table fitted a frieze drawer, raised on turned supports 71cm
h x 106cm w x 38cm when closed x 113cm when open £60-80

There is a large screw hole with screw to the centre of the table, the top has scratches and is slightly warped,
there is evidence of screw holes by hinges which have been filled, the drawer has a later replacement handle

1183 An Edwardian oval inlaid mahogany twin handled tea tray 3cm x 60cm w x 37cm d £30-50

Split to top and small sections of veneer are missing to the edge

1184 An Edwardian Art Nouveau rectangular mahogany library table with undertier, raised on spiral turned supports
71cm h x 132cm w x 68cm d ( photo centre pages ) £100-150

The top is slightly warped, some pitting and scratches

1185 A Victorian rectangular inlaid rosewood card table, raised on turned supports with X framed stretcher and later
casters 70cm h x 85cm w x 43cm d £40-60

Top is warped, has water damage, the X framed stretcher is a later addition

1187 A Victorian carved oak octagonal occasional table raised on turned supports 73cm h x 75cm w x 75cm d
£50-75

The table rocks slightly

1188 A Regency shaped mahogany hall chair with solid seat raised on turned and reeded supports £40-60

There is a split to the solid seat, the slat back is slightly loose, there is a split to the left hand edge of the base
at the back, pitting to the back legs

1189 An Edwardian rectangular mahogany fire screen with floral stitch work panel 91cm h x 95cm w x 22cm d
£20-30

1190 A Georgian mahogany secretaire bookcase, the upper section with moulded cornice, interior fitted adjustable
shelves enclosed by astragal glazed panelled doors, the secretaire drawer with fall front revealing a well fitted
interior above 3 drawers with brass oval plate drop handles and turned columns to the sides 217cm h x 120cm
w x 57cm d ( photo centre pages ) £200-300

 The top is slightly warped, there are ring marks and water damage in places, signs of old but treated
woodworm throughout. The handles have been replaced and cover the old knob holes (except the secretaire
drawer where they have been filled). The feet are not present.

1191 A mid-Century rosewood sideboard, the interior fitted shelves and 2 short drawers enclosed by panelled sliding
doors, the base fitted 3 long drawers and raised on square tapered supports 112cm h x 165cm w x 43cm d. 
Cites certificate reference No.594781/01 ( photo centre pages ) £200-300

Slight scratches and contact marks in places

1192 A mid-Century oval rosewood extending dining table with 1 extra leaf 72cm h x 122cm w x 122cm long without
the leaves, 220cm with the leaves, together with 6 dining chairs raised on square supports with stretchers to
the side, some contact marks to cresting rails.  Cites certificate reference No.594781/02 £100-200

There are contact marks to the side of the top in places

1193 A 19th Century French rectangular bevelled plate over mantel mirror contained in a carved walnut frame with
turned and fluted columns to the sides 119cm h x 95cm w x 15cm d £120-150

The silvering to the mirror is showing slight signs of deterioration in places
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1195 A Victorian rectangular mahogany dressing/wash stand with associated green marble top fitted 1 long and 3
short drawers and cupboard to the side, raised on turned and reeded supports 83cm h x 100cm w x 55cm d
£70-90

Sun bleached in places, section of timber missing to the left hand side by door, hinges are f, cock beading
missing in places

1196 A Victorian circular inlaid figured walnut occasional/wine table with quarter veneered top raised on turned
column and tripod base 56cm x 54cm £40-60

Blistering and water damage to the top

1197 A 1930's Queen Anne style arched plate mirror contained in a walnut frame 68cm x 38cm £50-75

1198 A 19th Century French painted walnut cylinder bureau, the upper section fitted 3 drawers, cylinder revealing a
fitted interior with 3 short drawers above 1 long drawer, raised on square tapered supports with gilt metal
mounts throughout 110cm h x 88cm w x 54cm d ( photo centre pages ) £150-200

There is damage to the painted sections on the 3 drawers by the handles, the paint throughout is in need of
cleaning and restoration

1199 A Victorian mahogany and glass D shaped table top display cabinet with mirrored back 20cm h x 92cm w x
36cm d ( photo centre pages ) £80-120

This cabinet has been reduced in length, there are some saw marks and rough edges to one end, the left hand
edge is slightly rising from the base and will not stand much further movement, there are also some light chips
to this area

1200 A Dutch 17th/18th Century inlaid marquetry bedside cabinet fitted a cupboard enclosed by a panelled door, the
base fitted a drawer 67cm h x 44cm w x 32.5cm d ( photo centre pages ) £100-150

Both sides have a split, it is heavily sun bleached, section of timber missing to the left hand side of the door
and also a section of veneer, the door is loose, the handle to the drawer in the base is missing.  Signs of old
but treated worm to the left hand leg

1201 Ethan Allen, an American Philadelphia style dressing chest with arched triple plate mirror over, the base fitted
4 short and 6 long drawers, raised on ogee bracket feet 205cm h x 168cm w x 53cm d £50-75

1202 An Edwardian Art Nouveau mahogany cabinet on cabinet, both sections with cupboards enclosed by panelled
doors, raised on a platform base 149cm h x 84cm w x 21cm d £40-60

Sun bleaching, water marks and scratching in places,  replacement plywood back

1203 A 19th Century French mahogany chest with canted corners, fitted 5 long drawers with brass ring drop handles
95cm h x 80cm w x 61cm d £80-120

This chest has a split to the right hand side and to the front of the bottom drawer. There is small section of
damage to the beading on the left hand side at the front and there are some light scratches and marks to the
top

1204 An Edwardian shaped mahogany display cabinet, the upper section with arched top, fitted shelves enclosed by
astragal glazed panelled doors, raised on cabriole supports 205cm h x 122cm w x 37cm d £50-75

There is a section of timber missing to the pediment in places, 1 of the glazed panels is cracked, the right hand
door also has a crack

1205 An Edwardian Art Nouveau Liberty style inlaid oak slat back carver chair with upholstered seat, raised on
square tapered supports £40-60

1206 A 19th Century mahogany double corner cabinet, the upper section with moulded cornice fitted a cupboard
enclosed by astragal glazed panelled door with drawer, the base enclosed by a panelled door 192cm h x 87cm
w x 59cm d £40-60
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1207 A set of 6 Georgian carved Scots mahogany bar back dining chairs with carved mid rails and overstuffed
seats, raised on turned supports £150-200

1 frame is loose, 1 carved roundel is missing from the top bar back and missing a further 11 carved roundels to
the mid rails

1208 A 1930's Queen Anne style arched plate mirror contained in a walnut frame 56cm x 66cm £30-50

1209 A Georgian mahogany bow front commode with hinged lid raised on turned supports 76cm h x 55cm w x 46cm
d £40-60

There are ring marks and water damage to the top

1210 An Edwardian inlaid bleached  mahogany open armchair with upholstered seat and back £30-40

Sun bleached

1211 A Victorian arched plate dressing table mirror contained in a mahogany swing frame raised on spiral turned
columns and having a shaped base raised on bun feet 56cm x 57cm w x 26cm d £30-50

The right hand finial top is missing, the retaining bolts do not hold the mirror firm in place

1212 A Georgian country oak bureau, the fall front above 4 long drawers with brass swan neck drop handles, raised
on bracket feet 99cm h x 91cm w x 49cm d £50-75

Both sides have a split running to the full length of the side, there is gouging to the interior of the fall front
which is warped and has replacement hinges, the drawer handles are replacements and there is staining to the
front, the hinge to the interior door is damaged and the door has a split.  There are ink stains to the interior

1213 A Georgian rectangular, crossbanded mahogany snap top breakfast table, raised on a turned column and
tripod base 75cm h x 117cm w x 88cm d ( photo centre pages ) £100-150

Some light bruising in places

1214 A 19th Century country oak Hepplewhite style dining chair with pierced vase shaped slat back and upholstered
drop in seat, raised on square supports with H framed stretcher £30-50

Signs of old but treated worm to the base, the pierced slat is also damaged

1215 A nest of 3 Georgian style rectangular figured walnut interfitting coffee tables raised on turned supports 60cm h
x 51cm x 33cm d £40-60

1216 A set of 6 1930's bleached oak stick and rail back dining chairs with spiral turned decoration and upholstered
drop in seats, raised on turned and block supports £80-120

The frames are loose

1217 A 19th Century mahogany pedestal writing table with inset writing surface, raised on plain rectangular
pedestals 68cm h x 91cm w x 62cm d £40-60

Some scuffing to the inset writing surface, contact marks to the pedestal. The pedestals are "solid" having no
doors, shelves or drawers  This piece is designed to sit against a wall, there are no drawers or centre drawer

1218 A Victorian oak show frame chaise longue, the raised back upholstered in buttoned material, raised on turned
supports 72cm h x 180cm l x 80cm d £75-120

There is a bald patch to the arm

1219 An Edwardian carved oak monks bench with hinged lid, raised on bracket feet 73cm h x 93cm w x 45cm d
£100-150

1220 A Georgian mahogany hall chair with oval back and shaped seat raised on turned supports £40-60

The frame is sound, some pitting to the seat, also light pitting to the apron.  The base is impressed 3763A. The
height is 86cm, the width is 42cm, the depth is 38cm and the seat height is 43cm
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1221 A Victorian walnut kneehole desk with red leather inset writing surface above 1 long and 8 short drawers 72cm
h x 123cm w x 64cm d £75-95

There are contact marks, pitting and scratches throughout the desk from top apron and pedestal, also marks
from where the metal handles have been in contact with the timber, the red leather top is scuffed and marked,
there is one roundel missing from the 2nd short drawer of one of the pedestals, there is scuffing to the base
and sides of pedestals.  This lot requires polishing and some restoration. The drawers have a depth of 41cm
and the desk comes into 3 pieces for transport.

1222 A Georgian style mahogany D end extending dining table raised on pillar and tripod supports with 1 extra leaf
74cm h x 103cm w x 178cm l £50-75

There is a stain to the top, slight pitting and scratches in places to the top and extra leaf, there are contact
marks to the legs, the height is 74cm, the width is 103cm wide, without the leaf 124cm long with the extra leaf
178cm long

1223 A Victorian bleached mahogany Duchess dressing table with oval bevelled plate mirror, the base fitted 3 long
glove drawers above 1 long drawer, raised on cabriole supports 155cm h x 120cm w x 56cm d £80-120

The silvering to the mirror is showing signs of deterioration

1224 An Art Deco rectangular mahogany trinket box decorated a figure of a standing Airedale Terrier 12cm h x
31cm w x 22cm d £30-50

1225 A Victorian style 2 seat sofa upholstered in floral patterned material raised on turned feet, brass caps and
casters 87cm h x 205cm w x 92cm d together with a matching armchair 87cm h x 92cm w x 79cm d and
footstool 30cm x 73cm x 52cm (stains to the top of the stool) £50-100

There is no makers name.  It does comply with the 1988 fire and safety act.  The suite is in good general
overall used condition.  The colour of the suite when viewed on our screen is a good indication of the colour
when looking at it first hand.

1226 A 19th Century rectangular plate dressing table mirror contained in a mahogany swing frame, the base fitted 1
long and 2 short drawers raised on bun feet 68cm h x 58cm w x 20cm d £30-50

There is pitting to the mirror and signs of sun bleaching

1227 An Edwardian Art Nouveau turned beech slat back open armchair raised on turned supports with yellow
upholstered seat £40-60

The seat is stained, there are contact marks to the legs and arms

1228 A Georgian mahogany chest of 2 short and 3 long drawers with brass swan neck drop handles, raised on
bracket feet 84cm h x 109cm w x 52cm d £70-90

The top is bleached, there are ring marks, split to the left hand side, small section of timber missing beneath
the top left hand drawer, small sections of cock beading are missing

1229 A Georgian mahogany hall chair with shaped back and solid seat raised on turned and reeded supports
£40-60

There is some light pitting to the top and side of the arch, the back is slightly loose, there is a split to the back
of the solid seat that runs from left to right.  There are some water spots and light scratching to the seat

1230 A 19th Century Continental mahogany bow front corner cabinet with canted and fluted corners 82cm h x 53cm
w x 51cm d £40-60

There are scratches on top, paint mark to the right hand side

1231 A set of 6 19th/20th Century Italian carved walnut high back dining chairs with upholstered seats - 2 carvers, 4
standard £50-80

The frames are loose
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1232 A 17th/18th Century carved oak coffer of panelled construction with hinged lid, possible replacement metal
hinges and steel lock 65cm h x 135cm w x 53cm d £120-160

The top is ink marked, stained water damage and has a split, the top has later wooden bracing inside, the
candle box is missing and there is bracing to the base

1233 A 19th Century oval plate dressing table mirror contained in an inlaid mahogany frame the base of serpentine
outline fitted 1 long and 4 short drawers, raised on bracket feet 59cm h x 43cm w x 21cm d £30-50

The silvering to the mirror is severely corroded, the right hand horn is damaged, sun bleached, ink marked, the
satin wood stringing is missing in places as is the right hand handle

1234 A set of 4 Victorian inlaid rosewood slat back dining chairs with pierced heart shaped slat backs and over
stuffed seats, raised on turned supports £50-75

The seats are all stained, 1 leg is a/f, there is a section of cresting rail missing to 1 chair

1235 A late Victorian mahogany D shaped chest of 2 short and 3 long drawers with brass swan neck drop handles,
raised on a platform base 116cm h x 120cm w x 55cm d £50-75

There is scratching and pitting to the top, sections of veneer missing to the edge, the handles are later
replacements

1236 A 19th Century French carved walnut show frame chair, the seat and back upholstered in mustard coloured
material £30-50

The cresting rail is rubbed, the frame is loose, there are contact marks to the base of the feet. The height is
91cm, the width is 47cm, the depth is 44cm and the seat height is 48cm

1237 A 19th Century mahogany hanging corner cabinet with moulded cornice enclosed by by astragal glazed
panelled door 89cm h x 50cm w x 42cm d £30-50

1238 Ben Setter of Totnes, a carved oak spinning chair with solid seat raised on 3 turned supports £40-60

1239 A late Victorian metamorphic carved oak 4 tread library steps in the form of a bar back chair with bobbin turned
decoration, when closed 88cm h x 44cm w x 35cm d, when open 89cm h x 58cm w x 35cm d ( photo centre
pages ) £50-75

A tile is missing to the centre panel of the back, some water damage, brass catch is missing to the side, a
section of carpet is missing from the 2nd step to the top

1240 A Victorian carved oak settle with raised panel back, on turned and block supports with box frame stretcher
104cm h x 123cm w x 53cm d £150-200

There is a hole to the left hand panel and also a split

1241 A set of 4 Art Nouveau Liberty style carved oak stick and rail back dining chairs with over stuffed seats, raised
on square supports £60-80

A section of timber is missing to 1 of the finials to the top of the chair. One stretcher has an old repair.  All the
frames are loose and sun bleached, there are contact marks to the finials.  The chairs also have wear to the
top of the front legs. The chairs measure 96cm in height, 47cm in width, 41cm in depth and 46cm

1242 A pair of 19th Century carved oak Turners chairs with solid seats raised on turned supports £70-90

1 has an old repair to the back

1243 A Victorian wrought iron and turned mahogany dish top adjustable wine table raised on an iron stand with paw
feet 65cm h x 34cm diam. £40-60

1244 An 18th Century apprentice mule chest fitted a hinged lid, the base fitted 2 short drawers with brass swan neck
drop handles, raised on later bracket feet 38cm h x 60cm w x 39cm d ( photo centre pages ) £150-200

There are ink marks and pitting to the top, replacement brass swan neck drop handles and later bracket feet
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1245 An 18th Century elm ladder back rocking armchair with woven rush seat £40-60

There are some light contact marks in places, the rush seat is bleached as are the 2 arms, on the right hand
arm the dowel has sunken into the turned support. The chair is sturdy at the joints.

1246 A Georgian circular oak wine table with dish top raised on turned and tripod supports 70cm h x 49cm d £40-60

There are ink stains and a split to the top, there is an old repair to the top of the column and the top is very
slightly warped

1247 An 18th/19th Century inlaid oak coffer of panelled construction with hinged lid 68cm h x 149cm w x 52cm d
£120-150

Sun bleaching and ring marks to the top, missing steel lock and has replacement hinges

1248 A set of 4 Art Nouveau Liberty style inlaid oak slat back bedroom chairs, raised on square tapered supports
£50-75

Sun bleaching and water damage, frames are loose

1249 An 18th Century Continental oak food cabinet with shelved interior enclosed by a panelled and grilled door,
raised on turned supports 149cm h x 96cm h x 34cm d (made up) £120-160

It is possible that this is constructed of old timber, the panelled top has signs of old but treated worm in places
and 3 mortice holes.  The back is comprised of 5 separate panels, there is signs of old but treated worm and
splitting to the panels on the side.  A small section of timber is missing to the top of the left hand door.  It could
have replacement feet. The cabinet has 3 interior adjustable shelves.

1250 A Georgian circular oak snap top tea table, raised on turned column and tripod base, bun feet, 68cm h x 67cm
diam. £50-75

Some pitting to the top

1251 An Edwardian Chippendale style mahogany dining chair with pierced vase shaped slat back and upholstered
drop in seat, raised on cabriole ball and claw supports £30-50

Frame is loose

1252 A Victorian mahogany bookcase, fitted shelves enclosed by glazed panelled doors, raised on bun feet 103cm
h x 79cm w x 27cm d £50-75

There is a 4cm x 10cm of veneer missing to the back

1253 An Edwardian square light oak 2 tier revolving bookcase 85cm h x 49cm w x 50cm d £70-90

Some light pitting and sun bleaching to the top

1254 A Victorian oak tub back office chair with pierced vase shaped slat back, seat of serpentine outline,
upholstered in green material, raised on cabriole supports £40-60

The seat is stained, there are 2 old blacksmiths repairs to the back. The seat height is 44cm.

1255 A Georgian oak chest of 2 short and 3 long drawers with brass swan neck drop handles, raised on bracket feet
93cm h x 99cm w x 56cm d £80-120

There is a split to the top, ring marks and ink marks, top is warped, the handles are replacements

1256 An Edwardian inlaid mahogany bow front display cabinet with 3/4 gallery, fitted shelves enclosed by astragal
glazed panelled doors, raised on square tapered supports, spade feet 105cm h x 48cm w x 43cm d £50-75

Sun bleaching to the sides

1257 A Victorian carved oak hall chair with shield shaped back and solid seat, raised on turned and fluted supports
£30-50

Frame loose
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1258 A 17th/18th Century carved oak coffer of panelled construction with original hinges 57cm h x 105cm w x 47cm
d ( photo centre pages ) £120-160

The hinges have been replaced and the wood around the hinges has had work. The back right leg has been
repaired.There are 2 splits to the panels in the lid. There are small signs of old worm to the lid, under the lid
and the legs. Small section of timber missing to the centre of the lid and there is a small split to the arcading on
the front. The candle box has been removed.

1259 An Italian carved walnut throne style chair with lion mask and bobbin decoration, raised on X framed support
£50-75

The frame is loose

1260 A Georgian style oak dresser, the raised back fitted 2 shelves above recess, the base with 2 long drawers
above double cupboard, having arcaded decoration 176cm h x 136cm w x 42cm d £150-200

The top is warped and has water damage

1261 A Victorian pine chest of 2 short and 3 long drawers with brass swan neck drop handles, raised on bun feet
97cm h x 91cm w x 46cm d £50-75

Top is slightly warped, has water marks, there are two slight cracks to the tops, it has replacement brass
handles and possible replacement bun feet

1262 A 2 seat Chesterfield upholstered in green buttoned material 64cm h x 183cm w x 87cm d £120-150

There is a stain to 1 of the seats

1263 A pair of 19th Century Hepplewhite style shield back dining chairs with over stuffed seats, raised on square
tapered supports, spade feet £40-60

The seats are stained

1264 A Victorian carved walnut show frame chair with upholstered seat and back, raised on turned and fluted
supports £30-50

Frame is loose

1265 A 19th Century mahogany chest of 2 short and 3 long drawers with replacement ring drop handles, raised on
bracket feet 94cm h x 92cm w x 46cm d £80-120

The top is warped and has ring marks, sections of veneer let in to the top right hand edge

1266 A Georgian mahogany corner wash stand with raised back fitted 2 bowl recepticals, the undertier fitted 1 long
drawer flanked by 2 dummy drawers 104cm h x 58cm w x 41cm d £30-50

There is a split to the top and to the base

1267 An Edwardian inlaid mahogany corner chair with pierced slats to the side, raised on turned supports with X
framed stretcher £40-60

1268 A Victorian circular fruitwood wine table raised on an octagonal column and tripod base 65cm h x 39cm diam.
£40-60

The top has an old split, there is some light scratching and pitting in places, there is a chip to the edge, the
base has been relocated at some point, there is an lld repair to one of the feet

1269 A Victorian coromandel expanding bookend with gilt metal mounts 16cm x 35cm x 15cm £60-80

This lot is in good order apart from the usual amount of light scratching to the base as one would expect from
age and use.
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1270 A 19th Century French mahogany card table of serpentine outline raised on carved cabriole supports 73cm h x
92cm w x 49cm d £80-120

There are some splits to the veneer of the back right hand edge, front right hand edge, back left and front left
hand edges, some light scratches to the top and signs of old but treated worm to the back, both front legs have
have old but good repairs.  A small section of veneer is missing to the top of the left hand leg.  It has a green
baize interior with the often found split to the centre where it is hinged.  Some minor marks to the baize in
places

1271 A 19th Century mahogany bow front sideboard fitted 2 long drawers flanked by pair of cupboards, raised on
square tapered supports, spade feet 96cm h x 154cm w x 63cm d £40-60

Scratching and pitting to the top

1272 An Edwardian mahogany slat and tub back office chair with solid seat, on cabriole supports with H framed
stretcher £50-75

Some pitting to the back and sun bleaching to the seat

1273 An Edwardian Eastern style carved hardwood 4 fold dressing screen with gilt metal mounts, 171cm h x 56cm
when closed x 224cm when open £30-50

Some of the mounts are rising in places

1274 A 19th Century carved oak bureau bookcase, the associated top with pediment and dentilled cornice, fitted
shelves enclosed by a panelled doors, the base with fall front above 2 short and 2 long drawers, raised on
bracket feet 221cm h x 92cm w x 52cm d £80-120

The top is not original to the bottom, there are screw holes to the top of the base, a small section of timber is
missing to the right hand edge of the fall front, there is a split to the right hand side of the bureau, a split to the
fall front, section of beading missing to the right hand short drawer

1275 A Victorian oak tub back revolving office chair with spindle decoration, raised on a tripod base £80-120

1276 A Georgian style mahogany 4 division Canterbury the base fitted a drawer 47cm h x 49cm w x 35cm d £30-50

There is damage to the right hand front finial, possible old repair to the back right hand top of the support,
contact and scratch marks to the handle area and the divisions, also contact marks to the left hand finial. 
There is scratching handle to the left handle area of the drawer and a small section of timber is missing to the
top left hand leg

1277 An Edwardian inlaid mahogany corner chair with pierced slat back and upholstered seat, raised on square
tapered supports, X frame stretcher £30-40

Small section of veneer missing to the bar back and some paint splashes in places

1278 A 19th Century elm smokers bow chair with spindle decoration and solid seat, raised on turned supports with
double H framed stretcher £80-100

This chair is elm, the frame is loose due to the stretchers requiring glue, the bar back has pitting and
scratching, the chair does not sit square on the floor i.e. it rocks back to front which could be rectified

1279 An Edwardian Art Nouveau mahogany chest of 2 short and 2 long drawers, having brass plate drop handles,
raised on turned supports 76cm h x 107cm w x 46cm d £40-60

1280 A late Victorian oak 17th Century style joined stool, raised on turned and block supports 52cm h x 45cm w x
27cm d £50-75

The stool has slight movement to the back and front, the top has light scratches in places, some sun bleaching
and water damage.  There is a slight chip of timber missing to the side apron, otherwise this stool is in good
order
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1281 An 18th Century oak chest of 4 long drawers with replacement brass swan neck drop handles, raised on
bracket feet 95cm h x 95cm w x 48cm d £150-200

Some ink marks and water damage to the top

1282 A 1950's cloud back tub back armchair, upholstered in blue material £40-60

The springs are in good order but showing some signs of expected wear, there is sun bleaching to the back
and also to the plush trims on the sides.  There is a small stain to the back and also slight stains to the seat in
places

1283 A 19th Century Continental pine chest of 5 long drawers with brass swan neck handles 127cm x 104cm w x
52cm d £100-150

There are some scratches in places, slight water damage and sun bleaching, there are splits to both sides of
the chest, the carcass frame is loose, there are signs of old but treated worm to the back.  There is a 6cm
gouge to the back right hand that has been filled with filler.   The second long drawer has a gouge to the cock
beading and a rectangular knot that has been filled.  The bar above the 3rd drawer has possibly been replaced
and cock beading to the 4th drawer has been replaced. The measurements are as per catalogue.
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